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ÜdTSzSllik lertígelahet,

a itenzetkizi MKkásMzsalim kHtieit
M;i eljön hozzánk a nemzetközi 

munkásmozgalom küldötteként B. 
Gebeit elvtárs, a Szakszervezeti Vi­
lágszövetség titkára és RezaRusz- 
ta elvtárs, az iráni Szakszervezeti 
Tanács főtitkára.

Hajdú-Bihar megye és Debrecen 
város minden dolgozója nevében 
meleg szeretettel köszöntjük a Deb­
recenbe érkező vendégeket.

Ma délután 6 órakor a Kossuth 
téren a béke szava fog szólni s a 
nemzetközi munkásmozgalom kikül­
dötteivel együtt sok tízezer debre­
ceni dolgozó tesz hitet a béke ügye 
mellet! s á.l ki ennek megvédése 
érdekében.

A Debrecenbe érkező vendégek 
rák nekünk országunk.dolgozói­

nk üzenetet, elhozzák az egész 
nemzetközi munkásosztály harcos 
üdvözletét.

Reza Ruszin elvtárs az iráni dol­
gozók a közei- és távolkeleti elnyo­
másban sínylődő, kizsákmányolt, 
meggyötöri dolgozók üdvözletét 
hozza cl, akikre köpök lesnek, akik­
nek lábát húzza a súlyos rabbilincs, 
akiknek nincs szabad hangjuk, éle­
te!, . biztonságuk, akik mégis vérben 
cs kínban is- harcolnak a békéért, a 
szabadságért, az életért. Ezek a dol- 
grr.'ók küldik harcos üdvözletüket 
Hajdú-Bihar megye és Debrecen 
dolgozó népének.

Gebert elvtárs a szabad Lengyel- 
ország. szocializmust építő, vidám 
dolgozóinak üdvözletét hozza el 
számunkra, azét az országét, amely 
ugyanazon az úton jár, amelyre a 
mi országunk is rálépett, a jobb, 
boldogabb jövő felé halad. A lengyel 
dolgozók testvéri kézszorítását hoz­
za ci számunkra Gebert elvtárs.

De ezentúl elhozzák számunkra a 
világ minden dolgozójának harcos 
üdvözletét, aki együtt küzd a bé­
kéért szabad, vagy rab országban 
éljen is. Elhozzák hozzánk a fran­
cia dolgozók üdvözletét, akiknek 
sorsa éhség, nyomor és elnyomás s 
ezek a dolgozók acélos erővel ve­
lünk együtt küzdenek a békéért. 
Azoknak a francia dolgozók harcos 
üdvözletét hozzák el, akik nem rak­
ják ki a Vietnám ellen irányított 
Icgyvcrszállítmányt, akik hajlandók 
vállalni munkanélküliséget, _ nyo­
mort, éhséget, de meg nem alkusz­
nak s küzdenek a népek szabadsá 
gácrt, küzdenek a békéért.

S ott van az üdvözletek között az 
olasz dolgozóké is, a tengeren túl­
ról felénk száll a becsületes ameri­
kai dolgozók üdvözlete is, akik nem 
kívánnak lökés érdekekért vért on 
tani, akik nyugodt, boldog életet 
szeretnének élni s akik hajlandók 
velünk jönni abba a nagy, egyre 
szélesedő táborba, amely ezért har­
col.

A gyarmati országok is üzennek 
állatuk. A felszabadult hatalmas Kí­
na sókszázmillió dolgozója, akik 
már megkezdték a szabad életet, 
ahol a viruló rizsföldek mellett sza­
bad emberek dolgoznak S1 ahol a 
gyárakban már nem rabszolgák ro­
botolnak. Burma, Délkorea, India ... 
Millió és millió üzenetet hoznak. Majd 
800 millió ember üzen nekünk, azt 
üzenik, hogy ők azon a- fronton, 
ahol harcolnak, híven kitartanak a 
béke mellett, lerázzák a rabtartókat. 
Harc a nemzeti függetlenségért es 
harc a békéért, ez a két fogalom 
szorosan összefügg, egymástól el 
nem választható. Délkorea, Burma 
népe, India nyomorgó, meggyötör 
dolgozói nemzeti függetlenségükért 
az imperializmus ellen folytatott 
harcuk egyben a békéért íolyo rop 
pant küzdelem egyik része.

Megszámlálhatatlan sok harc 
köszöntést hoznak nekünk B- Gebert 
K Reza Ruszta elvtársak, s hata-mas 
ta az erő, amelyet képvisel a harc°s 
üdvözletek sokasága. Fehér, es i

kete, sárga, barna, nemre, színre, 
fajra való különbség nélkül egy tá­
borba tartoznak, ugyanabba, amely­
be mi is tartozunk, a béke óriási tá­
borába, amely erős, megingathatat­
lan és legyőzhetetlen, s amelynek 
olyan vezetője van, mint a Szovjet­
unió.

Óriási a mi erőnk, ha kinyújtjuk 
a kezünket, sokszázmillió kéz fogja 
meg erős, harcos szorítással, s szét- 
szakíthatatlan láncot alkotunk a bé­
ke erős frontján.

Az üzenetek, az üdvözletek száz­
millióira mi is válaszolunk, mi is üze­
nünk a világ dolgozóinak. Üzenetet 
küldünk Európába, Ázsiába és Ame­
rikába, a világ minden becsületes 
dolgozójához. Mi, magyar dolgo­
zók, akiket a Szovjetunió dicső­
séges harca, vére hullása szabadok­
ká tett, nagy utat tettünk meg öt 
esztendő alatt. Küzdöttünk, építet­
tünk, viaskodtunk ellenségeinkkel és 
győztünk. Ma a szocializmus _ felé 
haladunk, romjaink eltűntek, házak, 
hidak emelkedtek munkánk nyomán 
a Szovjetunió állandó segítségével. 
Mienk a föld, miénk a gyár, az 
üzem, az iskola, miénk, a magyar 
dolgozóké. Győzelmet arattunk az 
ellenség felett is, s ezután is éberen 
vigyázunk. Az ország végre a mi 
országunk, miénk, magyar dolgozó­
ké, s erre az országra vigyázunk. 
Azt üzenjük, hogy az életünk meg­
változott, hogy szebb és boldogabb 
nálunk az élet, hogy a munka vidá­
man megy a mi üzemeinkben és kint 
a földeken. S ahol vidáman megy a 
munka, ott eredmények is szü'etnek.

Sztálin elvtárs szeretett neve volt 
az a hatalmas lendítő erő, amelyből 
megszületett a magyar Sztahánov- 
mozgalom. Sztálin elvtárs születés­
napján egymás után születtek meg 
a jobbnál jobb eredmények. S az­
óta is fokozatosan emelik fel telje­
sítményüket, Kuruc István futohaz, 
esztergályos állandóan 300 százalé­
kot teljesít, Erdei Zoltán caruszel 
esztergályos 200 százalékon felül, 
Pálfi Gyula tüzikovács, Cseresz­
nyés Istvánná dohánygyári munkás, 
Míitika Anna, aki hat gépen_ dolgo­
zik egyszerre, Boros Józsefne Nec-
kó Ernőné, Farkas József 200—300 
százalékos teljesítményüket meg 
feljebb akarják emelőm. Üzemi
munkásaink mögé szorosan felső-a. 
koznak a szociális szektorok dolgo­
zói is s egyre-másra születnek 
sztahanovista eredmények a falvak­
ban, tanyákon. „ .. .

Eddigi harcainkban is győz ünk, 
a munka, az építés területen s ezt 
annak köszönhetjük, hogy a 
vezet bennünket, o irányit bennun- 
k-e* minden munkánkban. &z
PírtTzet bennünket, amelynek 
neldakTpe a Bolsevik Párt, amely
dS£a vitte az Októberi Szó.*-
lista Forradalmat es y ..teremtette a szocializmust a világ 
egyhatodán. A magyar dolgozok sz- 

odatömörülnek a Part koré, 
önkéntes odatarto- 

A magyar dolgozó nép tisz­
tin látja, hogy mindent ami ti
Szovjetuniónak és a Partnak ko

"Sis üzenjük mi, hajdú-bihari 

dolgozók együtt az egész magy
dolgozó néppel, hogy mi a bold g, 
elégedett életünkkel, erőnkkel, oda­
adásunkkal szolgálni kívánjuk a 
béke ügyét s megbonthatatlan zár 
sorokban áUunk oda a beke belát 
hatatlan tömegének táborába, s 
békéért való harc ránkeső szaka­
szán a mi frontunk is bevehetien.

A világ dolgozóinak egységes akaratával
győzelemre wisszik

bélié nagy ügyét
A béke megvédése melleit tettek hitet a budapesti hékenagygyűlés

résztvevői

Szerdán délután rendezett sorokban, táblák és zászlók alatt! 
vonultak fel a főváros dolgozói a Kossuth Lajos-térre, hogy a 
Szakszervezeti Világszövetség hazánkban tartózkodó vezetőinek 
beszámolóit meghallgassák,_ hogy a békeívek aláírása után ismét 
hitet tegyenek a béke megvédése mellett.

„A béketábor győzni fog, Sztálin a ml vezérünk !’ — hangzik 
fel a kiáltás a felvonulók végeláthatatlan oszlopából. Félhat fele 
jár az óra mutatója, mikor már csaknem megtelik a Kossuth La-

J0S Körben a téren a világ népeinek zászlói mutatják, hogy Buda­
pesten a napokban a világbékéért küzdő dolgozóknak képviselői 
gyűltek össze. A tér villanyoszlopai és fái között _a nemzetközi 
proietáriátus győzelmes vörös zászlóit lengeti a szél. Megtelik a 
nagy tér s százezrek torkából száll a kiáltás a világ minden tája 
felé, kifejezve a magyar munkásosztály lelkes elszántságát: „Meg­

A teret körülvevő házak falán több felirat üdvözli a szabad­
ságért s békéért küzdő, imperialista országokban _ sínylődő hős 
munkásokat, és harcaik vezetőit, a Kommunista Pártot. _

Egymásután érkeznek a vörös drapériával bontott díszem el- 
vényre a Szakszervizét! Világszövetség Végrehajtó Bizottságának 
tagjai, Szolovjov, a Szovjetunió szakszervezeteinek képviselője. Dl 
Vittorio, a Világszövetség elnöke, Saillant, a Világszövetség főtit­
kára Li-Ming-i, a kínai szervezett munkások küldötte és Apró 
Antal, a magyar dolgozók képviselője vezetésével.

Az emelvényen foglal helyet Kádár János és Marosán György, 
a? MDF főtitkárhelyettesei vezetésével a Politikai Bizottság és a 
Központi Vezetőség több tagja, Rónai Sándor, a Népköztársaság 
Elnöki Tanácsának elnöke vezeteséval a Tanács és Dobi István, a 
minisztertanács elnökének vezetésével a kormány több tagja.

Az emelvényen foglaltak helyet Kiszeljov, a Szovjetunió ma­
gyarországi nagykövete és a baráti népi demokráciák diplomáciái

kUPVHat°óra előtt néhány perccel még mindig sűrű sorokban özön 
lenek a főváros dolgozói a Kossuth Lajos-térre. Hirtelen elül a zaj, 
megkezdődik az ülés. Apró Antal, a SZOT főtitkára mond udvozlo- 
beszédet.
Anró Antal a Magyar Szak- szemben megvédjük szocialista

talmas támogatást nyújtanak a 
Szakszervezeti Világszövetség te­
vékenységének, amely küzd a bé­
ke érdekében és a háborús gyuj- 
togatők ellen.

A Szakszervezeti Világszövet­
ség Végrehajtó Bizottsága mély­
séges megelégedéssel vette tudo­
másul a béke erőinek hatalmas 
megnövekedését.

A béketábor erősödése nyugta­
lanságot és fejetlenséget vált ki 
az imperialisták háborús táborá­
ban.

A gyarmati országok dolgozó 
férfi alt és asszonyait az imperia­
listák és ügynökeik könyörtelen 
eszközökkel nyomják el é-s fokoz­
zák kizsákmányolásukat, mert 
az élethez való jogukat követelik. 
Franciaországban és cMaszország- 
ban a kizsákmányolás ellen küz­
dő dolgozókat legyilkolják.

limlare vár 
ay, imperialisták 

terveire

rosan
egy akaratai, 
zással.

szervezetek Országos Tanácsa ne­
vében üdvözölte a békenagygyű­
lés résztvevőit. Üdvözölte a Szak- 
szervezeti Világszövetség elnöksé­
gének tagjait és kiküldötteit, kü­
lön kiemelve a hatalmas Szovjet­
unió szakszervezeti delegációját, 
a Kínai Népköztársaság és a. ^ba­
ráti népi demokráciák küldötteit.

A nagygyűlés résztvevői lelke­
sen éltették a Szovjetuniót, a ba­
ráti népi demokráciákat, a Ma­
gyar Dolgozók Pártja Politikai 
Bizottságának megjelent tagjait 
s a Megvédjük a békét Országos 
Tanácsának elnökségét. Percekig 
zúgott a taps s az ütemes „Éljen 
Rákosi!”, „Éljen a Párt!” felkiál-

Elvtársak — folytatta be­
szédét Apró Antal —, békenagy- 
gyűlésünkön Nagybudapest dol­
gozói hitet tesznek a nemzetközi 
munkásosztály küldöttei előtt 
harcos békeakaratukról, elszánt­
ságukról, hogy a béke védelmé­
ben a ránk eső frontszakaszon 
bátran helytállunk. Mi, magyar 
munkások, büszke örömmel vál­
laljuk a béke megvédésének ránk 
háruló feladatait. Minden imperia­
lista háborús próbálkozással

építésünk eddigi eredményeit. 
Továbbfejlesztjük szocialista ter­
melésünket, erősítjük a munkaié' 
gyeimet, ezen keresztül emeljük 
dolgozó népünk anyagi és kultu 
rális színvonalát. Elvtársak ! A 
békéért folyó harcban megnöve­
kednek a mi feladataink is. Köte­
lességünk sorainkat tovább erősí­
teni, a békéért folyó mozgalmat 
továbbfejleszteni, hogy az impe­
rialisták minden próbálkozásával 
szemben helyt tudjunk állni.

_ Szoros szövetségben a hatal­
mas Szovjetunióval, a nemzetközi 
munkásosztály és a béke szilárd 
támaszával, a többi népi demo­
kratikus országokkal, a nemzet­
közi proletárszolidaritás szelle­
mében még fokozottabban harco­
lunk a békééit. Az imperialisták 
háborús előkészületével szembeál­
lítjuk a béke táborának hatalmas, 
szilárd, legyőzhetetlen erejét. A 
világ dolgozóinak egységes aka­
ratával, összefogásával győzelem­
re visszük a béke nagy ügyét 
fejezte be beszédét Apró Antal. 

■ (óriási taps, „Harcolunk a bé­
kéért, megvédjük a békét!” — fel­
kiáltások.)

Louis Saillant elvtárs beszéde
_ Budapest dolgozói ma azért 

gyűltek itt össze, hogy kifejezzék 
szilárd békeakaratukat és azt az 
elhatározásukat, hogy erejüket 
nem kímélve meg fogják hiúsíta­
ni a háborús gyújtogatok terveit.

— A szocializmus alapjait le­
rakva önök új, boldog társadal­
mat építenek, amelyben minden 
dolgozó önmagáért dolgozik,

amikor hazájáért dolgozik.
— önök számára megnyílt az 

út a boldogulás felé. Nem ismerik 
többé a munkanélküliséget és élet- 
színvonaluk napról-napra emelke­
dik. Tudva, hogy jövőjük és sike­
rük biztosítva van, lelkesen küz­
denek a békéért, amelytől erőfe­
szítéseik gyümölcsei függnek. A 
békéért folytatott harcuWan ha-

Az imperialisták igyekeznek
megbontani a munkásosztály so­
rainak egységét. Aljas tevékeny­
ségükben néhány korrupt szak- 
szervezeti vezetőre támaszkodnak.

Amikor látták, hogy e néhány 
megvásárolt szakszervezeti veze­
tőnek bűnös tevékenysége minden 
országban sikertelen volt, az im­
perialisták megpróbáltak új bá­
bokat, új láncos kutyákat előtér­
be tolni: Titót és bandáját.

De a Szovjetunió, a népi demo­
kráciák és a nemzetközi munkás- 
osztály ébersége ezt a tervet is 
teljes kudarcra ítélte.

A legutolsó év folyamán az 
SZVSz" sikeresen visszaverte a 
szakadárok aljas próbálkozásait.

Angliában és az Egyesült Ál­
lamokban a munkások egyre na­
gyobb tömegei fordulnak el veze­
tőik áruló politikájától.

Franciaországban és Olasz­
országban szétzúzták a szakadá- 
rokat. Az SSVSZ által megterem­
tett 12 nemzetközi szakmai szö­
vetségbe tömörülnek most azok­
nak az országoknak szakszerve­
zetei is, amelyeknek országos köz­
pontjai kiléptek az SZVSZ-böl.

Az SZVSZ a munkások millióit 
mozgósította a béke hívei stock­
holmi történelmi jelentőségű fel­
hívásának aláírására.

Az egység és a béke elválaszt­
hatatlanok egymástól és a mun­
kásosztály egyre szilárdabb, egy­
re szorosabb egységén keresztül 
fogjuk diadalra vinni a békéért 
folytatott nagy és nemes küzdel­
münket.

A népek egyre jobban látják 
azt a szakadékot, amelybe taszí­
tani akai'ják őket. Mélységesen 
áthatja őket az a gondolat, 
hogyha mindnyájan együtt harco­
lunk, bátran, elszántan, és önfel- 
áldozóan, nem lesz háború. Ebben 
a harcban az SZVSZ teljesíteni 
fogja feladatott.
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Szolovjev elvtárs beszéde
A nagygyűlés szónokát, a Szov­

jetunió szakszervezeteinek képvi­
selőjét, Szolovjev elvtársat óriási 
éljenzés és hurrázás fogadta.

— Kedves elvtársak — kezdte 
beszédét —, a szovjet szakszerve­
zetek nevében forró, testvéri sze­
retettel üdvözlöm önöket.

_ A Szakszervezeti Világszö­
vetség Végrehajtó Bizottságának 
tanácskozásain különböző világ­
részek és országok szakszerveze­
teinek küldöttel vettek részt. Kü­
lönböző politikai irányzatok kép­
viselői foglaltak helyet közöttünk, 
de egyetlen gondolat, egyetlen 
nagy érzés kovácsolt eggyé vala­
mennyiünket, az, hogy mindent 
meg kell tennünk az angol-ame­
rikai imperialisták előkészítette 
szörnyű vérfürdő fenyegető ve­
szélyének megakadályozására.

_ Mi, szovjet emberek joggal
lehetünk büszkék arra, hogy 
nagy szocialista hazánk élén ha­
lad annak a hatalmas béketábor­
nak, amely embere.c százmillióit 
egyesíti az egész világon. Fárad­
hatatlanul küzdünk, hogy meg­
valósítsuk a kommunizmus építé­
sének hatalmas programmját, 
amelyet nagy vezérünk és taní­
tónk, Sztálin elvtára jelölt ki szá­
munkra. (Hatalmas taps és él­
jenzés, „Éljen Sztálin !’’)

— A szovjet nép nap, mint nap 
bebizonyítja a szocialista rendszer

hatalmas fölényét a rothadó, 
újabb gazdasági válság szakaszá­
ba lépő kapita.izmus felett. A 
szovjet haza, a szocialista gazda­
ság növekvő erejével a népnek, a 
történelem folyamán eddig soha 
nem létezett erkölcsi, politikai 
egységére támaszkodva a béke, 
a demokrácia és a szocializmus 
táborának élén halad és a népek 
békéjének, szabadságának nagy 
zászlóvivője.

— Mi, a szovjet nép küldöttei 
őszintén 'örülünk azoknak a nagy­
szerű eredményeknek, melyeket 
az állami, gazdasági és kulturális 
építés minden területén elért a 
magyar nép, a Magyar Dolgozók 
Pártjának vezetésével és vezéré­
nek, Rákosi Mátyásnak bölcs irá­
nyításával. (óriási taps. „Éljen 
Rákosi !” felkiáltások.)

Beszédét a Magyar Dolgozók 
Pártja, Rákosi Mátyás, a hatal­
mas Szovjetunió és a nagy Sztálin 
éltetésével fejezte be.

A megjelentek percekig viharos 
lelkesedéssel ünnepelték a hatal­
mas Szovjetuniót, Sztálin genera- 
lisszimuszt és Rákosi Mátyást.

Szolovjev beszéde után Apró 
Antal a nagygyűlés nevében meg­
köszönte Dl Vittorio, Saillant és 
Szolovjev elvtársaknak a béke- 
nagygyűlésen mondott beszédeit, 
majd felolvasta a békenagygyü- 
1 és határozati javasl atát:

Végeién az SZISZ végrehajtó 
budapesti

A határozati javaslat
Ml, magyar dolgozók 

a határozati javaslat -
- kezdi 
hálával

és szeretettel, törhetetlen ragasz­
kodással üdvözöljük a nagy Szov­
jetunió dolgozóit, akik legfőbb tá­
maszai a békéért, szabadságért, a 
szocializmusért harcoló százmil­
lióknak. üdvözöljük a testvéri 
népi demokráciák szocializmust 
építő dolgozóit. Testvéri együtt­
érzésünket fejezzük ki a tőkés 
rabságban élő dolgozók százmil­
lióinak és cselekvő támogatásunk­
ról biztosítjuk őket.

Azzal válaszolunk az imperia­
listák újabb provokációjára, hogy 
fokozzuk a békéért vívott harcun­
kat. Vállaljuk, hogy 

Pártunk útmutatásai szerint, 
demokratikus szervezeteinken 
és békebizottságainkon ke­
resztül hatalmas felvilágosító 
és szervező munkával a mun­
kásosztály köré, a béke zász­
laja alá tömörítjiik hazánk 
minden tisztességes dolgozó­

ját.
Lerántjuk az álarcot a gyilko­

sok bandájáról, leleplezzük véres- 
kezű ügynökeiket, a jobboldali 
szociáldemokratákat és Titó fa­
siszta bandáját.

A béke harcos híveiként' fel­
vesszük a küzdelmet idehaza is, a 
háború pártja, a reakció marad-

Éveit számlálva Is fiatal lány még 
Raymonde Dieu. Születése óta a 
huszonegyedik tavasz virul a Túr 
melleti lankákon Franciahonban.

Azt hiszitek talán, hegy Ray­
monde Dieu nem szereti az életet? 
Nem, erre nem gondolhat senki. Ez 
a feketehajú francia lány nagyon 
szereti az életet s annak minden 
apró örömét. Boldog, amikor a 
hosszú tél után virágba borulnak a 
fák, boldog, amikor vidám embe­
rekkel találkozik s örül mindannak, 
aminek csak egy fiatal lány örülni 
tud. £s éppen azért, mert szenvedé­
lyesen, fiatalságának minden hevé­
vel szereti az életet, feküdt a 
Saint-Pierre des Corps-l pályaudva­
ron a fegyvert szállító gyilkos ha­
lálvonat elé, hogy megakadályozza 
annak futását.

Hallottátok hírét az élő fáklyák­
nak?

A francia imperialisták kegyetlen 
rabszolgasorsban akarják tartani 
Vietnam népét. Falvakat égetnek 
fel és gyermekeket gyilkolnak Sai­
gon hős ifjúmunkásai benzinnel ön. 
tötték le ruhájukat, betörtek az. el­
lenség raktáraiba a ott meggyujtot- 
ták magukat. A raktár a levegőbe 
repült az Ifjúmunkásokkal ^ együtt.

Vájjon szeretik ők az életet?
Igen, szeretik.
Ám nem akárhogyan! őket az 

élet szeretelére a világ dolgozó fia­
taljainak atyja, Sztálin tanította.

ványa ellen, a kulákokkal, az egy­
házi reakcióval, a hivatalokban és 
üzemeinkben megbúvó ellenséggel.

Büszke örömmel vállaljuk a 
békeharc magyar frontjának leg­
fontosabb feladatát: szocialista 
termelésünk fejlesztését, a mun­
kafegyelem javítását, dolgozó né­
pünk anyagi és kulturális színvo­
nalának állandó emelését.

A nemzetközi munkásosztály kül­
döttei előtt fogadjuk: Pártunkat és 
Rákosi elvtársat munkában és harc­
ban követjük (a gyűlés résztvevői 
hosszú perceken át viharos éljen­
zéssel ünnepük Rákosi Mátyási).

Éljen =a világ dolgozóinak nagy 
tanítója, a békeharc lángeszű ve­
zére, a magyar nép nagy barátja, 
a szeretett Sztálin! (A békegyülés 
hosszú perceken át lelkesedéssel 
ünnepelte a béke legfőbb őrét, Sztá­
lint.)

A békegyűlés többszázezernyi 
résztvevője már a határozati javas­
lat utolsó mondatait is ökölbeszorí­
tott, feltartott jobbkézzel üdvözölte, 
jelezve, hogy annak minden szava 
harcos békevágyát, legbensőbb ér­
zéseit és gondolatait fejezi ki. Mi­
kor a szaktanács főtitkára feltette 
a kérdést: „Aki egyetért a javas­
lattal, nyújtsa tel a kezét’’, még ke­
ményebbre szorultak az öklök és az 
egész teret betöltő áradással zúgott 
fel a kiáltás: „Megvédjük a béliét! 
Megvédjük a békét!”

A Szakszervezeti Világszövetség 
végrehajtó bizottsága szerdán dél­
ben fejezte be tanácskozásait.

A záróülést Di Vittorio elnök nyi­
totta meg, majd Le Leap, a CGT 
főtitkára a végrehajtó bizottság elé 
terjesztette a SZVSZ békevédelmi 
tevékenységéről és feladatairól szó­
ló határozatát. A határozatot a vég­
rehajtó bizottság tagjai egyhangi 
lelkesedéssel elfogadták.

Ezután Hassan Sanmugat (India) 
terjesztette a végrehajtó bizottság 
elé a munkanélküliség elleni küz­
delemről szóló határozati javaslatot,, 
amelyet egyhangúan elfogadtak.

Szolovjov, a Szovjetunió szak- 
szervezeti tanácsának titkára ter­
jesztett be határozati javaslatot a 
SZVSZ feladatairól, a szakszerve­
zeti egységért folyó harcban. A ha­
tározati javaslatot a végrehajtó bi­
zottság tagjai egyhangúan elfogad­
ták.

Reza Ruszta (Irán) a SZVSZ fel­
világosító munkájával kapcsolatban 
terjesztett be határozati javaslatot, 
amelyet egyhangúan elfogadtak.

Abdullaye Diaüo (Afrika) a nem­
zetközi szakmai szövetségek bu­
dapesti értekezletének eredményei­
vel kapcso'atban terjesztett be ha­
tározati javaslatot, amelyet egy­
hangúan elfogadtak.

Blobkzyl (holland) határozati ja­
vaslatot terjesztett be a jugoszláv 
szakszervezetek központi tanácsa 
vezetőinek árulásával kapcsolatban.

Ezután Di Vittorio felolvasta azt 
a levelet, amelyet a Magyarország­
ra menekült jugoszláv dolgozók egy 
csoportja intézett a SZVSZ végre­
hajtó bizottságához.

A Vörös Hadsereg felszabadító 
müve után — mondja a levél, — az 
angol-amerikai háborús uszitók 
szolgálatában álló fasiszta Tito- 
klikk népünk becsapásával került 
hatalomra. Most ezek az árulók ül­
dözik a haladó elemekét és a kom­
munistákat. Az imperialisták kiszol­
gálói a szakszervezetekből a Tito- 
féle Gestapo gyilkos terrorjának 
eszközét faragták. Végül is a leve­
let író emigránsok annak a biztos 
hitüknek adnak kifejezést, hogy a 
forradalmi munkásosztálynak sike­
rülni fog felszabadítani Jugoszlávia 
népeit.

A levél nagy tapssa! fogadott fel­
olvasása után egy Magyarország­
ra menekült görög asszonyokból 
álló küldöttség jelent meg, amely­
nek tagjai elmondották, hogy gyer­
mekeik, akiket Jugoszláviában fog­
va tartanak az úgynevezett „átne- 
velési” táborokban, Hitler módsze­
reit is felülmúló kínzásoknak van­
nak kitéve. Összeszorul a szívünk, 
ha nem sikerül őket kiszabadiíani.

Az elnök biztosította a hős görög 
nőket, hogy a nemzetközi proleta­
riátus mindent el fog követni a 
gyermekek kiszabadítására.

Az e'nök azután az érdekelt szak- hoz, a libanoni szakszervezeti moz- Az e.nok dzuicui .............. gajom egyik vezetőjéhez, melyben
biztosítja őt a nemzetközi munkás-

SZERESSETEK
Szerte Vietnamban áhilattal ejtik 

ki Min Hajnak, ennek a bátor 
lánynak nevét. Min Haj az ellenség 
területén szervezte az ellenállást és 
szavára százak vonultak harcba. 
Min Hajt végül elfogták. Kegyetle­
nül megkínozták, halálra ítélték.

Min Haj egy percre sem vesztette 
el bátorságát és amikor megkérdez­
ték tőle: „Ki tanított téged bátor­
ságra?“ — A hős vietnami lány így 
felelt:

— Apám, aki most is velem van!
— KI a te apád? — kérdezték 

újra.
— Az én apámat... Sztálinnak 

hívják!
Ezek a fiatalok nem akármilyen 

életet szerelnek!
Szép talán a tavasszal virágbabo- 

rutó fa, ha a földet éhes munkások 
és parasztok vére festi pirosra?! 
Lehet.e örülni akkor, amikor sok- 
millió éhes gyermeknek egy szelet 
kenyér sem jut naponta?! Lehet.e 
gondtalanul vigadni, amikor a há­
borús gonosztevők fegyverszállitó 
halálvonaíokat, halálhajókat indíta­
nak útnak?!

A francia ellenállás nagy mártír­
jának, Danielle Casanovának lá­
nyai, Saigon ifjúmunkásai ezt az 
életet nem szeretik Ezt az életet

szervezeti vezetőségek által előter­
jesztett négy határozati javaslatot 
olvasta fel, amelyeket a végrehajtó 
bizottság egyhangúlag elfogadott. 
Az első határozati javaslat tiltako­
zik a szakszervezeti jogok elnyo­
mása és a szakszervezeti vezetők 
bebörtönzése ellen Iránban. A má­
sodik határozatilag kimondod tilta­
kozás az indiai unió kormányának 
eljárása ellen irányul és megbé-yeg- 
zi azt a rémuralmat, amelynek o. A. 
Dongee, a SZVSZ egyik .alelnöke 
és az indiai szakszervezeti kon­
gresszus főtitkára esett áldozatu.. A 
harmadik tiltakozás szintén az indiai 
unió ellen irányul, amely az ENSZ 
által törvénybe iktatott emberi sza- 
szabadságjogok megcsúfolásával el­
nyomja a szólás- és szervezkedési 
szabadságot, valamint a sztrájkjo­
got. Végül a negyedik tiltakozás­
ban a SZVSZ 78 millió szervezett 
dolgozó nevében óvást érnél a fa­
siszta módszereket követő reakciós 
ausztráliai kormány kommunistael­
lenes törvényhozása ellen.

Reza Ruszta javaslatára_ elhatá­
rozta a végrehajtó bizottság, hogy 
levelet intéz a libanoni kormány ál­
tal bebörtönzött Musztaía Elarisz-

a
osztály szolidaritásáról. Jóváhagyta 
a végrehajtó bizottság a nemzet­
közi szakmai szövetségek budapesti 
értekezletének határozatát, amely 
szerint a nemzetközi szakmai szö­
vetségek a következőket küldik 
képviselőikként a végrehajtó bi­
zottságba: Elliot (Ausztrália), L.i- 
Csen-Po (Kína) rendes tagok, vala­
mint Bossi '(Olaszország) és Fia'.a 
(Ausztria) póttagok.

Végül Di Vittorio mondott záró­
beszédet, amelyben egységre hívta 
fel a világ valamennyi dolgozóját.

Innen Budapestről kiáltjuk oda az 
amerikai milliárdosoknak és csatló­
saiknak: a világ dolgozói békét 
akarnak — mondotta — és nincs 
egyetlen olyan ország sem,_ amely­
nek dolgozói hajlandók volnának ha­

viselnidat viselni a Szovjetunió és a népi 
demokráciák országai ellen.

Di Vittorio szavait percekig tartó 
hatalmas taps fogadta. A VB tag­
jai lelkesen éltették a Szakszerve­
zeti Világszövetséget. A SZVSZ 
végrehajtó bizottságának budapesti 
tanácskozása ezzel végeiért.

fi Szatarvezcii Világszöveiség végrehajtó Misáiéit 
határozata a jjgosztöv szakszervezetek Bizpoiüi tanácsa 

vezetőinek

gyűlölik! Ezért harcolnak a másik 
életért, a szabad, tágas és félelem­
nélküli életért! A szabad és boldog 
életet szeretik ők lángoló szenve­
délyükkel.

Ismerik a szovjet fiatalok életét. 
Lenin és Sztálin neveltjeinek élet» 
verőfényes, mint a tavasz ragyogá­
sa. Boldog jövendő tárult fel előt­
tük, a kommunizmus végtelen táv­
latai s ez a jövendő nem csodaként 
hullott az égből, hanem a nép har­
ca teremtette meg a legjobbak aka­
ratára.

A komszomolcok azt is megmutat­
ták, hogy miként kell megvédeni 
ezt az életet, a világ fiataljai harci 
dalukba foglalták Zoja nevét, aki a 
kivégző helyen is hősi küzdelemre 
buzdította a szovjet embereket. A 
világ fiataljai ismerik Matroszovot, 
aki saját testét vetette a német 
megszállók gépfegyvercsövére a 
győzelem érdekében. Ki ne ismerné 
Oleg Kosevojt, az Ifjú Gárda legen­
dáshírű fiait és lányait?! De isme­
rik Szlahánovot is, aki a szocializ­
mus győzelme érdekében többszörö­
sére emelte teljesítményét, Kora- 
beinyikovát és brigádját, a szocia­
lista takarékosság hőseit.

Ha városról városra utazol Ma. 
gyarországon, az üzemek büszke or. 
mán ötágú vörös csillagok fényle-

A Szakszervezeti Világszövetség 
titkársága határozatának és a fran­
ciaországi, trieszti, lengyelországi, 
magyarországi, romániai és bulgá­
riai országos szakszervezeti köz­
pontok bizonyítékainak felülvizsgá­
lása után — melyek a jugoszláv 
szakszervezeti vezetők kihívó tevé­
kenységére vonatkoznak, — a Szak­
szervezeti Világszövetség végre­
hajtó bizottsága megállapítja, hogy 
Szalai a végrehajtó bizottság tagja 
és társai: Boicsevics, Pavicsevisz 
és Vivoda, Tito fasiszta klikkjének 
ügynökeiként az amerikai imperia­
lizmus szolgálatába álltak és a mun­
kásosztály, a demokrácia és a béke 
ellenségeivé váltak.

Megszegték a Szakszervezeti Vi­
lágszövetség alapszabályait és kon­
gresszusainak a fasizmus ellen irá­
nyuló harcra vonatkozó határoza­
tait, valamint a Szakszervezeti Vi­
lágszövetség ellen harcolnak. A 
Szakszervezeti Világszövetség vég­
rehajtó bizottsága hangsú.yozza, 
hogy a Szakszervezeti Világszövet­
ség magatartását a többi jugoszláv 
szakszervezeti vezetővel szemben, 
ezeknek Tito fasiszta uralmával 
szemben tanúsított magatartása ha­
tározza meg.

ELETET!
nek. Ha a falvakat látogatod, ter­
melőszövetkezeti parasztok vesznek 
körül és így szólnak boldogan: 
„Mi már nem félünk a holnaptól!“ 
A szovjet hősök nemes vérétől ön­
tözött földeken, Rozsályban s más­
hol két és fél méteres rozsveíést 
érlel a nap.

Ti fiatalok, kik holnap már a 
szocializmus napjait élitek, olvassá­
tok el tízszer és százszor a Párt 
jelszavát az épületek homlokán: 
„Előre az országépítö ötéves terv 
végrehajtásáért!“

Kérdezzétek meg Rocskónét, az 
idős munkásasszonyt. Ha találkoz­
tok vele, boldogan újságolja majd: 
„Hatosra vizsgáztam a második osz­
tályból.“ Fiatalságát ő nem az is­
kola padjában töltötte, hanem ku- 
lákcselédként kereste keserves ke­
nyerét. A hároméves tervben tanult 
meg írni és olvasni. E’ső levelét 
Rákosi elvtársnak, a másodikat ka­
tonatiszt fiának írta.

Salánlci János, a debreceni Do­
hánygyár munkásának fia orvostan­
hallgató.

A debreceni Magasépítési Nem­
zeti Vállalatnál újabb szakmunkás 
tanfolyam indult meg az ifjúmun­
kások számára és a hallgatók nagy­
része az ifjúmunkáslányokból ke­
rül ki.

A Szakszervezeti Világszövetség 
végrehajtó bizottsága köszönti a 
jugoszláv munkásosztály vitéz har­
cosait, — akik küzdenek Tito fa­
siszta diktatúrája ellen és felszólítja 
Jugoszlávia munkásosztályát, zárja 
ki a szakszervezetek vezetőségéből 
a munkásügy árulóit, hozzon újból 
létre egy szabad és demokratikus 
szakszervezeti mozgalmat, amely 
szorog kapcsolatban áll a Szakszer­
vezeti Világszövetséggel.

A Szakszervezeti Világszövetség 
végrehajtó bizottsága elhatározta, 
hogy

1. Helyesli a Szakszervezeti Vi­
lágszövetség titkárságának határo­
zatát, amely szerint megszakítják a 
kapcsolatokat Szaiaival és bűntársai­
val.

2. Kizárja a végrehajtó bizott­
ságból és a Szakszervezeti Világ­
szövetség főtanácsából a jugoszláv 
szakszervezetek vezetőit, Szálait, 
Bojcsevicset, Pavicsvicset és Vívó­
dat, Tito fasiszta klikkjének ügynö­
keit.

3. A végrehajtó bizottság és a 
Szakszervezeti Világszövetség fő­
tanácsának kötelékébe szólítja Ju­
goszlávia munkásosztályának auten­
tikus képviselőit.

Es az ifjúmunkások, parasztfiata­
lok, diákok zászlók alatt vonulnak 
taggyűléseikre, hogy megválasszák 
küldötteiket az egységesítő kon­
gresszusra. Vidám dalukat messze 
ragadja a szét... Arcuk derűs és 
tekintetük a fényes jövőbe néz.

A taggyűléseken fennhangon hir­
detik Zoja, Oleg Kosevoj és Szte- 
hánov nevét, beszélnek Raymonde 
Dieu-röl, a kínai, vietnami fiatalok 
harcairól.

A magyar fiatalok számára kin­
cseket rejteget a jövendő.

Itt, nálunk nem kell a halálvona. 
tok elé feküdni, egyetlen fiatalnak 
sem kell életét kockáztatnia.

A vidám és szabad életet más­
ként kell szeretni!

Csordás János, a debreceni Ma­
gasépítési Nemzeti Vállalat ifjú­
munkása 333 százalékra emelte tel­
jesítményét. A hosszúháti állami 
gazdaságban Szilágyi Júlia 452 szá­
zalékot teljesített.

Az életet szeretni kell!
Hitler gonosz utódai vért és 

könnyet akarnak!
Fiatalok! Szeressétek az életet! 

Emlékezzetek Hja Ehrenburg sza­
vaira: „Sokan, nagyon sokan va­
gyunk Prágától Vladivosztokig és 
Kantonig, Fianctoországbor, Ó3 M 
egész világos,*1 S, /,
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fj, u-Biharban évben 
16 tanyaközponton nyitják meg 

a szövetkezeti boltokat
Dolgozó parasztságunk megsegíté­

sére, a tanya világ elmaradottságá­
nak felszámolására megkezdték Haj- 
dú-Biharban a tanyaközpontok épí­
tését. Gondoskodnak arról is, hogy 
B tanyaközpontokban a közigazga­
tási és orvosi szolgálaton üdvül le­
gyen szövetkezeti bolt is, ahol min­
den dolgozó paraszt megvásárolhat­
ja a neki szükséges textilanyago­
kat, iparcikkeket, fűszerárukat. Nem 
kell 20—30 kilométert szekerezni, 
vagy gyalogolni, ha kifogy a só, a 
gyufa, vagy ha egy inget kell vásá­
rolni. A szövetkezeti boltban min- 
dent megkaphatnak. Igen nagy »e- 
gttség ez a dolgozó parasztságnak ax

■Menhátamögöm Umyavil&g“-bon. 
Sok hasznosítható munkaórát taka­
rítanak meg, mert nem kell egész 
napot eltölteni a városban való be­
vásárlással.

Megyénkben ez évben 16 helyen 
nyitnak szövetkezeti boltokat. Az új 
boltok a következő helyeken lesz­
nek: Angyalháza, Bánk, Ebes. Macs, 
Nagycsere, Pród, Vid, Veresnád, 
Aradvány, Boda, Dobai-puszta, Fo­
lyás, Nagy bagó ta, Nagyszilágy,
Chattelekháza és Tamási.
Ezek a szövetkezeti boltok sokezér 

dolgozó parasztnak ex életét teszik 
kényelmesebbé.

Miért nem ®&ereíi a kulák 
a cukorrépát?

A kulák egy idő óta „nem Sze­
reti” a cukorrépát és ahol csak 
teheti, szabotálja a termelését, de 
dolgozó parasztságunk ébersége 
nyomban leleplezi a szabotálókat, 
akik elveszik büntetésüket. A ku- 
lák régen igen szerette a cukorré­
pát, akkor az urak országában az 
övé és a földesuraké volt a szer­
ződéses termelés előnye. Kiadta 
részibe a cukorrépaföldet és mun­
kát nem végezve, a mások verej­
tékéből gazdagodott.

Most Is szipolyoznl akart a ku­
lák és kora tavaszidőben részese­
désre adta ki a cukorrépaföldet, 
hogy munkanélküli dús jövedel­

met biztosítson magának. Célját 
nem érte el, mert

törvényerejű rendelkezéssel 
kötelezték a kuláicokat arra, 
hogy cukorrépaföldjeiket éra­
vagy napszámbér mellett mű- 

veífcessék.
Ez a rendelkezés védi a dolgozó 
parasztságot a szípolyozással 
szemben, biztosítja a föld meg­
művelte! és ét, mert a kulált nem 
bújhat ki a megmunkálás felelős­
sége alól és lm munkáltat, akkor 
rendes bért kell fizetnie. Ezért 
„nem szereti” mast már a kulák 
a cukorrépát.

Tapasztalatcsere-értekezlet
a hortobágyi állami gazdaságban

Az ország legnagyobb állami 
gazdaságában, a hortobágyi álla­
mi gazdaságban tapasztaiatcaere- 
értekezlet volt, melyen résztvet- 
nek a tiszántúli vármegyék álla­
mi gazdaságainak legjobb brigád- 
vezetői. Az értekezleten foglalkoz­
tok a minőségi állattenyésztés 
fejlesztésivel, Matuzs József pusz- 
tapói állattenyésztési brigádveze- 
tö beszámolt arról, hogy rendsze­
re»!, Idejében való etetéssel, jő ápo­
lással a marhahízlalásnál havi 38 
kiló súlygyarapodást ért eh Ko­

vács József, a® ebes! állami gaz­
daság tehenésze elmondotta, hogy 
az egyedi takarmányozás beveze­
tésével 13 literes fejési átlagot ért 
el. Jó eredményét láttáit annak, 
hogy a teheneket ugyanazon fejó' 
fejte.

Novák Gábor hortobágyi juhász 
az értekezleten versenyre hívta lei 
az ország állami gazdaságainak 
juhászait a „legjobb juhász” cí­
mért. Az értekezlet résztvevői üd- 
vözló táviratot küldtek Rákosi 
elv társnak.

Holdamként 
2íMP mássa cukorrépát 
és SO mássa tengerit

— A mi csoportunk tagsága jól 
áttanulmányozta a minisztertanács 
határozatát és azt teljes egészében 
magunkévá tettük és megfogadtuk, 
hogy teljesítjük minden szavát, mi­
velhogy ezzel erősítjük a dolgozó 
nép áflamát. Növényápolási mun­
kánkat legnagyobb részt elvégez­
tük, úgy dolgozunk, hogy minél na­
gyobb terméseredményeket érjünk 
el. Vállaljuk, hogy cukorrépából hol­
danként 200 mázsát, tengeriből 50 
zsát, burgonyából nem is 80, hanem 
100 mázsás termést érünk el. Cso­
portunkban a minőségi munka tel­
jesítésében az ifjúság adja a jó pél­
dát, ők is javasolták, hogy minden 
munkacsapatnak állandó területet 
adjanak, hogy a minőséget lemér­
hessük. A termés betakarításánál 
majd a mázsa megmutatja, melyik 
csapat munkálta jobban a véle­
ményt, honnan kerül ki több ter­
mény. Az üzemi bizottság jól végzi 
munkáját, összefogja a tagságot. 
A népnevelők munkaközben is fog­
lalkoznak a tagsággal és adják a jó 
tanácsokat. Így változott meg cso­
portunkban a munkához való vi­
szony, így értük el, hogy a ver­
senyben álló tagok már 180—200 
százalékos eredményt értek el a 
növényápolásban.

A békebizottságunk is neki fo­
gott a munkának és már bejártuk 
a falut felvilágosító szóval, béke- 
aláírásokat gyűjtve. A dolgozó pa­
rasztság velünk van, de a kulák, 
aki szabotálja a növényápolást és 
nem végzi jól munkáját, a békcia- 
pot sem írja alá és arról beszél, 
hogy úgyis háború lesz. A furfan­
gos kulák a dolgozóknak hiába be­
szél, mi büszkén állunk a Szovjet­
unió mellé, a békefront mellé.

Megvédjük a békét, hogy szaba­
don építhessük a szocializmust és 
elérhessük a kommunizmust.

NAGY LÁSZLÓ 
Dózsa TSZCS.

0 dsleoző parasztság ébersége 
szabóiéi kulábokaf leplezett Ee 

a náiiáss határban
végJ 

a ná-
A növényápolást munkák 

késében keményen dolgoznak _ 
ttási határban. Igyekeznek, hogy a 
dudva ne lepje el a hasznos növé­
nyeket és jó munkával fokozzák a 
termésátlagot. A dolgozó paraszt­
ság jó munkájával szemben a ku- 
lákság mindent elkövet, hogy ha­
nyag munkájával kárt okozzon a 
dolgozók államának. Az elmúlt na­
pon is a dolgozó parasztság éber­
sége szabotáló Mákokat leplezett 
le, akik teljesen elhanyagolták a nö- 
vé.nyápotást. Len te Gábor 40 holdas 
kulák 3 hold cukorrépáját nem 
egyelte, nem kapálta és teljesen el­
lepte a dudva. Fodor János kulák 
már úgy tett, mintha dolgozna. Ló­
kapával két hold cukorrépát „mű­
velt" meg, de úgy, hogy minden 
harmadik sort kihúzatott. Lázár Jó­
zsef egy hold cukorrépáját adta át 
a gaznak. Ötvös Miklós három hold 
tengerijét hanyagolta el anyira, 
hogy a dudvától már nem látszik és 
tesárgult,

__ _

A pártépítés munkájának 
nélkülözhetetlen fegyvere

fi PiMiElS
OLVASD!

TERJESZD!

A termelést szabotáló kulákok el­
len megindul a bűnvádi eljárás.

ELKÉSZÜLT UKRAJNA 
EGYIK LEGNAGYOBB 

KOLHOZ-
VILLANYERÖMÜVE

Ünnepélyes keretek között ad­
ták át a napokban rendelteté­
sének Ukrajna egyik legna­
gyobb közös kolhoz-villanyerő- 
művét. A vili any erőművet a 
Bug-folyó déli folyásánál a 
Szavranszki kerület kolhozai­
nak dolgozói építették. Az erő­
mű 500 kilowattos és 52 kol­
hozt lát el villanyárammal.

ilna*
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MAGASÉPÍTÉSI NV ANYAGTELEPÉN DOLGOZOK 1
Már sokszor ígéretet tettetek, hogy minden erőtökkel 

harcoltok az önköltség csökkentés, selejt és anyagpazarlás el­
len

tűzőTelepeteken 15—20 doboz kátrányt olvasztott szét a 
napsugár. Szerteszét folyik a drága érték.

Mi a véleményetek erről ?
HAJLlTOTTBÜTORGYÄRI DOLGOZÓK !
Üzemetek a múlt hónapban 36.000 forinttal kevesebb ér­

téket termelt és 16.000 forinttal több munkabért fizetett ki, 
mint tavaly decemberben.

Szüntessétek meg az aránytalanságot a termelékenység 
és a kifizetett munkabérek között!

Leplezzétek le a normalazitókat, bércsalókat. Szilárdít- 
sálok meg a munkafegyelmet 1

VAGONGYÁRI DOLGOZÓK»
Versenytáblátokon április 28-i eredmények, teljesítmé­

nyek szerepelnek.
Ti még itt tartatok ? Mi már május 25-ét Írunk !
Hozzátok be a lemaradást, tüntessétek fel a legjobb dol­

gozók nevét a táblán!
SZABADSÁG LAPNYOMDA GÉPSZEDÖ1 !
Gépeiteken büszkén hirdeti a tábla: „E gép szedője 

egyéni munkaversenyben dolgozik“.
Teljesítményetek minőségére is gondoljatok ! Ha egy' ol­

dalén 60 sort újra kell szedni, akkor a verseny nem verseny, 
hanem szemfényvesztés I

Kiss Tibor elvtárs írja
— a Villany gyárból

Az egyéni versenymozgalom 
üzemünkben igen szépen fejlődik. 
Az üzem összlétszámúhoz viszo­
nyítva januárban a dolgozók 54 
százaléka, februárban 58, már­
ciusban 60, áprilisban 63 és most 
jelenleg 67 százaléka áll verseny­
ben. A versenymozgalomba a mű­
szaki értelmiség is bekapcsolódott 
és elősegítik az önköltség, a háló­
zati veszteség csökkentését. Mű­
szaki kérdésekkel az Blmunkás- 
és üjító-Kör keretében ismertetik 
meg a dolgozókat, támogatják, 
segítik kezdeményezésüket.

Az Ifjúmunkásság Is fokozott 
mértékben kapcsolódik be a ver­
sen ymozgalomba. A Párt, a szak- 
szervezet, a vállalatvezetés min-

imrliliH
Senki legyen ross% munkájával 
a többinek ártalmára

A „December 21“ termelő-
szövetkezet tagsága a nánási 
határban megbeszélést tartott, 
melyen Szalóczi Sándor, a cso­
port elnöke ismertette a nö­
vényápolási munkák soron kö­
vetkező teendőit és felhívta, a 
tagság figyelmét a minőségi 
munka nagy fontosságára. El­
mondotta, hogy

a hanyagul végzett mun­
kának mindenki kárai 

látja,
nemcsak az, aki rosszul, dolgo­
zik, hanem az is, aki jól dol­
gozik, mert közös a föld és kö­
zös annak jövedelme. , Ha a 
végzett munka arányában is 
részesülnek a csoport dolgozói, 
a hanyagul dolgozó kárt csinál 
mindenkinek, mert

a rosszul ápolt növény ke­
vesebbet terem és így ke­
vesebb termés kerül elosz­

tásra.
Nagy helyesléssel fogadták 

az ehiök szavait és a tagság 
kimondotta: senki se legyen 
rossz munkájával a többinek
ártalmára. Kimondották azt

is, hogy rossz munkáért mun­
kaegységet nem írnak be, míg 
az ki nincs javítva.

Elhatározta a tagság, hogy 
minőségi munkát fognak 
végezni, mert csak az biz­
tosítja a nagyobb termést, 
a csoport nagyobb jövedel­

mét.
Igen helyesen határoztak a 

csoport tagjai. Jól kipróbált 
útra léptek ezzel. A Szovjet­
unióban már évekkel ezelőtt 
alkalmazták ezt a helyes mó­
dot a kolhozok dolgozói. A 
„Szovjetszkaja Szibir“ 1947-ben 
közölte a „Lentermelő“ kolhoz 
elnökének cikkét, melyben le­
írta, hogy az ő kolhozában úgy 
van megszervezve a munka, 
hogy egy-egy munkacsapat 5- 
6 évig is együtt dolgozik, jói 
összeszoknak így. Egyéni telje­
sítménybér van. A végzett 
munkát a brigád vezető veszi át 
és csak azután írja a munkát 
a dolgozó javára. A rossz mi­
nőségű munkát jóvá kell tenni, 
anélkül, hogy azért külön mun­
kaegységet számítanának, Ez

igen helyes a minőség biztosí­
tása szempontjából.

A Szovjetunióban az évről-1 

évre nagyobbodó termés 
megmutatja, hogy hálálja 
meg a föld a jó munkát.

A Kubán vidéken a mihajlov- 
szkájai kolhozparasztok 1949 
tavaszán felfigyeltek Sackij 
traktoros szavára, aki felhívta 
őket arra, hogy küzdjenek a 
mezei munkák kitűnő minősé­
géért. Ö volt az első, aki elin 
dította a szocialista versenyt a 
mezei munkák kitűnő minősé­
géért. A mozgalom végig hul­
lámzott az egész Szovjetunión. 
Az eredmény nem maradt el. 
A Kubán vidéken, ahonnan a 
mozgalom kiindult,

23 mázsa helyett 30 mázsa 
búzát takarítottuk be hek­

táronként.
Kubánban Sackij brigádja 
kapta meg elsőnek a „Kitűnő 
minőség brigádja“ megtisztelő 
címet. A brigád nem állt meg 
az eredménynél, tovább harcol 
a még jobb termés eléréséért

ül m

den lehetőséget megad az egyéni 
verseny kialakítására, továbbfej­
lesztésére. A jó eredményeket el­
ért elvtársakat a faliújságon, üze­
mi hangos híradón és versenytáb­
lán keresztül népszerűsítjük. Ál­
landó felvilágosító munkát vég­
zünk az egyéni verseny továbbfej­
lesztése érdekében. Én is állandó­
an kapcsolatot tartok fent az 
egyéni versenyben résztvevő elv­
társakkal, munkahelyükön felke­
resem őket, elbeszélgetek velük. 
Az egyéni versenybe még he nem 
kapcsolódott elvtársakkal, dolgo­
zókkal is elbeszélgetek és felvilá­
gosítom őket a verseny jelentősé­
géről.

Üzemünk dolgozói május 1-re 
tett felajánlásukat túlteljesítették. 
Az erőmütelep dolgozói vállalták, 
hogy az önfogyasztást 1950. év­
ben az 1949. évihez viszonyítva 5 
százalékkal csökkentik. Vállalták 
továbbá, hogy az 1 kilowattra eső 
szénkilogrammot 1 százalékkal 
csökkentik. Ezt a vállalást már 
túl Is teljesítették, 3 százalékos 
csökkentést értek el, ami nagy 
megtakarítást jelent népgazdasá­
gunknak. A pénzbeszedők is két 
nappal hamarabb fejezték be 
munkájukat és ezt a két napot az 
MHK-pálya építésénél töltötték el 
munkában.

Itt személy szerint meg kell em­
lítenem Papp László élmunkás, 
sztahánovista pénzbeszedőt, aki ál­
landóan 200 százalék felett teljesíti 
normáját. A műszakiak is tovább­
fejlesztik versenymozgalmukat,
minden erejükből támogatják * 
dolgozókat munkájuk sikeres elvég 
zésében. Ifjúmunkásaink az egysé­
gesítő kongresszusra tettek felaján­
lást. Brigádot alakítottak, tanulmá­
nyi színvonalukat emelik.

A május 1-1 eredményeket to­
vábbfejlesztjük, munkaverseny- 
mozgalmunkat kiszélesítjük ég «J 
önköltség Csökkentésével, a tiszta­
ság fokozásával azon leszünk, hogy 
tervünket időre teljesítsük.

Szabadság!
Bs S&s; ymswafr
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Várható időjárás : A meleg 
kissé mérséklődik. Változó fel­
hőzet, több helyen záporeső, 
zivatar lehetséges.

Felkérem a város lakossá­
gát, hogy a mai napon tar­
tandó békegyűlés alkalmából 
házaikat lobogózzák fel Pol­
gármester.

Éjjeli szolgálatos gyógyszer­
tárak 1950 május 20—26-ig. 
„Arany Egyszarvú1', Kossuth-u. 
8. „Rákóczi“, Miklős-u. 55. 
„Árpád fejedelem“ Jánosi-u. 
14.

A Vegyianyag Nagykereske­
delmi NV május 30., 31., jú­
nius 1-én leltározás miatt az 
árukiadást szünetelteti, (x)

Még lehet jelentkezni az 
Ibusznál a pünkösdi aggteleki 
és tanolcai különvonatokra. (x)

(x)
Pünkösdi össztáncok Schaff 

tánciskolájában (Sas utcán). 
Mindkét napján 7 órától. Be­
lépődíj 3 forint, (x)

A Szakszervezeti Tanács és 
a népjóléti kormányzat közös 
akciójaként a dolgozók gyer­
mekei Debrecenből és a me­
gyéből is üdülni mennek. A 
nyaraló gyermekek első cso­
portja í. hó 2-6. napján indul. 
A Balaton mellé utazó gyerme­
kek 26-án reggel 6.03 órakor 
indulnak a Nagyállomásról 
gyorsvonattal. A szülők, akik 
értesítést kaptak, hogy gyer­
mekeik résztvehetnek az üdül­
tetésben, legalább 40 perccel a 
vonat indulása előtt adják át 
gyermekeiket Müllern Margit 
szociális titkárnak.

A Miskolc-Tapolcára utazó 
gyermekek ugyancsak pénte­
ken reggel 8 óra 03 perckor in­
dulnak Nyíregyháza felé. A 
csoportot Nagy Ilona szociális 
titkár vezeti, neki is 40 perccel 
az indulás idő előtt kell a gyer­
meket átadni. A gyermekek 
útközben is gondos felügyelet 
alatt fognak utazni, s az át­
szállásnál, illetve a megérke­
zésnél is legnagyobb körülte­
kintéssel járnak el az akciót 
lebonyolító szervek, illetve ha­
tóságok.

A gyermekeknek magukkal 
kell vinni orvosi egészségi lap­
jukat.
Kajtíú-Bihar vm. és Debrecen 
thj. város Szociális Felügyelője.

A ÉetEiács felfesti!
Sk vAIatSXÉÓIC fc.É'VÁUSár&CgSklí

Alkonyodon. Az Iljics-kerületben számosán 
igyekeztek a klub felé. Szövőnők és lakatosok, 
háziasszonyok és diákok, tanítók és kovácsok 
mentek a gyűlésre, hogy a noginszki városi ta­
nács képviselőivel találkozzanak.

Nikolaj Levsunov öreg szövőmunkás az elsők 
között érkezik. Elvezettel szívja pipáját és lassan 
mondja:

— No, ma meghalljuk, hogyan dolgozik a ml 
tanácsunk ! ...

Az előírt időben, zsúfolt teremben kezdte meg 
beszámolóját a kerület lakói előtt Georgij Zse- 
ligin, a novo-noginszki gyár segédgépésze, a vá­
rosi tanács lakásügyi bizottságának elnöke. Az 
asztalnál ült még a tanács többi tagja közül 
Dimitrij Lvov, a végrehajtó bizottság lakásügyi 
bizottságának vezetője, Mihail Szeleznyev vá­
rosi építész és Ljubov Ananyeva fonógyári szta- 
hánovista, akit ez évben beválasztottak a Szov­
jetunió Legfelsőbb Tanácsába.

A tanács tagjai a beszámoló gyűlésre nem­
csak az elvégzett munka eredményeiről szóló ki­
mutatásokat hozták el, hanem a városi tanács 
végzendő munkájának tervét is.

— Arról akarok beszélni — mondotta Zsell- 
gin —, miként teljesíti a tanács a nép kívánsá­
gait és mennyire segítik ebben a város lakói. . .

Nem követett el nyelvbotlást, amikor azt 
mondta, hogy a tanács a lakossággal közösén tel­
jesíti a dolgozók kívánságait. Épp ebben áll a 
szovjet hatalom ereje, hogy a tanácsokon keresz­
tül a dolgozók legszélesebb tömegei vesznek részt 
az állami élet igazgatásában. A nép nemcsak ki­
fejezi kívánságait, de segítséget is nyújt a ta­
nácsnak, hogy azok teljesedhessenek.

Zseligin beszámolójában megemlékezik arról, 
hogy a tanács ülésén a textilmunkások kívánsá­
gára felvetette egy új lakótelep építésének kér­
dését. A tanács támogatta a munkások kezdemé­
nyezését és a lakosság aktív részvétele mellett 
megépítették az új negyedet.

— 1947 végén, amikor bennünket a tanácsba 
beválasztottak — folytatta Zseligin —, a válasz­
tók részéről több, mint 40 javaslat hangzott el 
lakóházépítkezésre. E javaslatok képezték a vá­
rosi tanács építkezési munkatervének alapját. 
Most büszkeséggel mondhatjuk, hogy teljesítet­
tük választóink kívánságait, az új telepen száz­
nál több jól megépített ház van, amelyet dús 
gyümölcsöskertek vesznek körül. Fasoros, asz­
faltozott utcák szelik át a kerületet, a széles

úttesten autóbuszok közlekednek és nagy a gép­
kocsiforgalom.

Míg a tanács küldötte beszél, a kerület lakói 
visszaemlékeznek arra, hogy azelőtt Noginszk és 
a hozzátartozó ipari negyed, Gluhovka, milyen 
sivár külsővel rendelkezett. Az utcákon sehol 
egyetlen fa. De két év alatt mintegy 26 ezer fát 
és 20 ezernél több díszbokrot ültettek el az új 
utak, közmüvek és terek építésével egyidejűén. 
E munkában az egész lakosság részt vett. Urivina 
szövőnő nem érte be azzal, amit megvalósítottak 
és javasolta, szélesítsék ki a fásításra irányuló 
munkát a gluhovkai tő körüli új park építésével. 
Kezdeményezését az egész lakosság támogatta. 
A parkban ma már 70 ezernél több fa van és dí­
sze a kerületnek.

Zseligin beszámolója után Ananyeva, Szelez­
nyev és Lvov a városi tanács nevében az új vá­
rosi építkezésekről beszéltek a gyűlésen. Még ez 
évben új gyermekkort, bölcsőde és könyvtár épül. 
Uj autóbusz-vonalat indítanak.

A beszámolók u‘án megkezdődött a városi 
tanács működésének megvitatása. Zsarkova, a 
cérnagyár sztahánovista munkásnője elmondotta, 

hogy a lakásügyi bizottság elé terjesztett kíván­
ságok közt szerepelt az a .javaslat: a tanács le­
gyen segítségére az egyéni építkezőknek. Igen 
sokan vannak a munkások között, akik családi 
házat akarnak építeni. A végrehajtó bizottság 
ülésén felvetette azt a gondolatot, szervezzenek 
olyan különleges építési irodát, amely az egyéni 
építkezések ügyével foglalkozik. Javaslatát elfo­
gadták. Területet bocsátottak az új építkezések 
rendelkezésére, a városi főépítész közreműködé­
sével kidolgozták az építkezések tervét, majd a 
munkások a városi tanács kérésére kölcsönt és 
építőanyag-hitelt kaptak az államtól.

A gyűlésen még többen felszólaltak és szin­
tén elismerően szóltak a tanács és a küldöttek 
munkájáról. A gyűlés után számosán gondoltak 
arra, mennyire megváltozott Noginszk és az ágy­
kor! Gluhovka, amióta szovjet rendszer van, 
A Kljazma-folyó partján az élenjáró szovjet 
technikával felszerelt gyárak új épületei emel­
kednek. A lakosság csaknem megkétszereződött;

S ez a lakosság, a szovjet emberek, szovjet 
dolgozók nemcsak sztahanovisták, a termelés újí­
tói, az állami tervek túlteljesítő!, hanem tevéke­
nyen kiveszik részüket a hatalom helyi szervé­
nek, a tanácsnak munkájából is. így még aktí­
vabb építőivé válnak a kommunizmusnak" mert 
végigjárják az államigazgatás nagy iskoláját is.

BeZsreceia
a béRenag-ygyűlésre IkésszUS

VAN MÄR „E M L É K- 
LAP“-OD?! EZZEL JÁRULJ 
HOZZÁ AZ ÚTTÖRÖK TÁBO­
ROZTATÁSÁHOZ !

APOLLÓ!
MA UTOLJÁRA!

5, 7, 9 órakor:

Víiiaros ailoipl
Holnap:

1$ béke legyőzi a Morál
Díszelőadás fel 8 órakor'

vígszínház 8
5, 7, 9 órakor: 

METEOR;
4, 6, 8 órakor:

PárttUhár
(A PARTIZÁNOK ÉLÉN) 1

Tegnap délután a tikkasztó 
melegben is szorgalmas mun­
kával készítették a dolgozók a 
Kossuth-szobcr előtti térségben 
a mai békenagygyűlés lelátóját. 
A munka a szürkület beálltá­
val sem szakadt félbe, villany­
fény mellett dolgoztak az elv­
társak, hogy méltó emelvény 
álljon a mai békegyűlés szóno­
kainak és a meghívott vendé­
geknek : pártfunkcionáriusok­
nak, tömegszervezeti vezetők­
nek, élmunkásoknak, sztaháno- 
vistáknak, újítóknak és kiváló 
munkásoknak.

‘Komáromi elvtárs, a dekora­
tőr-brigád vezetője is nagyban 
készülődik. Felkerülnek a Vö­
rös Hadsereg-útján a vörös, s 
nemzeti színű zászlók, méltó 
díszítést kap a Bika előtti tér­
ség is, de mint mondotta :

— Az emelvény lesz a leg­
szebb, mert ott lesznek Lenin, 
Sztálin és Rákosi elvtársak ké­
pei.

Lázas izgalommal készülőd­
nek az üzemek is. A Vagongyár 
udvarát már tegnap hatalmas 
zászlók díszítették. Számos fel­
irat. Egyiken: Üdvözöljük a 
Szakszervezeti Világszövetség 
küldötteit! De a többi transz­
parens a béke megvédését hir­
deti.

A Vagongyár dolgozói azon­
ban nemcsak a feliratukkal 
állnak helyt a békeírontban, 
hanem a minduntalan emel­
kedő termelésükkel. Helyesen 
jegyezte meg Tamás György 
elvtárs :

helyben munkánkkal, holnap 
pedig nagygyűlésen harcos ki­
állásunkkal, teszünk hitet a 
béke megvédése mellett. Szép 
feladat ez, higyje el az elvtárs.

Elhisszük, mert tudjuk.
A gyárban egyébként már el­

készült az az album is, melyet 
ma délben adnak át a Szak- 
szervezeti Világszövetség ki­
küldöttjeinek, Gebert elvtárs­
nak, Reza Rusztának és Szász 
Ferencné elvtársnőnek, akik 
meglátogatják a vagongyária­
kat. Egy történelem vonul vé­
gig a lapokon, mely bemutatja 
hogyan lett a németek által le­
rombolt és elhurcolt Vagon­
gyárból 1950-ben, az ötéves 
terv első esztendejében az or­
szág egyik „Élüzeme“. De a 
fényképek mellett ott lesznek 
az üdvözlő sorok is, no meg a 
gyár valamennyi dolgozójának 
aláírása. Nagyszerű ajándék, 
büszkék lehetnek erre is a va- 
gongyáristák.

A többi üzem sem akar le­
maradni a Vagongyár mellett. 
A május elsején megcsodált 
formaruhában, zászlóerdők 
alatt vonulnak a textilgyáriak, 
ruhagyáriak, de ott lesz a Kos- 
suth-szobor előtt Debrecen 
üzemi dolgozóinak nagy több­
sége. A békebizottságok végez­
ték a gyűlés megszervezését. 
Az előjelekből ítélve jó mun­
kát végeztek.

A felvonuló csoportok zene­
szó mellett jönnek a nagygyű­
lésre, mely pontosan 6 órakor 
kezdődik. Az üdvözlések után

Ma itt az esztergamü- az üzemek átadják a

dőlteknek ajándékaikat, majd B. 
Gebert elvtárs, a Szakszerve­
zeti Világszövetség titkára 
mond beszédet, de felszólalnak 
Debrecen üzemi dolgozóinak 
hatalmas méretű békenagygyű­
lésén: ■ Reza Ruszta, az Iráni 
Szakszervezeti Tanács titkára 
és Szász Ferencné elvtársnő, a 
SZOT elnökségi tagja is.

ANYAKONYV
Születések: Vértesi Mihály fm 

Kismacs 48.: András, Fekete Lajos 
tszcs-tag, Bánk 17.:. János, Salánki 
László fm.. Ebes 5.: Imre, Szilágyi 
Lajos kovács, Bellegelő 13.: Anikó 
Volcsinoviszky György ács Hu! 
szár Gál-u. 52.: Borbála, Papdi Illés 
AVO hadnagy, Bethlen-u. 14.: Ani­
kó, Koch Károly vállalatvezető, Hat- 
van-u. 42.: Agnes, Burai Mihály MAv 
munkás, Kismacs 27.: Mihály, vida 
János úlkaparó, Hortobágyi halastó' 
Lajos, Csernátonyi Bálint MAv ko­
vács, Gilányi-u. 17.: Katalin, Nagy 
János lm., Ebes 58.: János.

Eljegyzések: Szász Lajos adóhiva­
tali tisztv., Homokos.u. 18. és Nagy 
Erzsébet, Domokos-u. 18.

Házasságok: Juhász Ferenc gépla­
katos tanuló, Hajnal-u. 2. és Fábián 
Róza, Hajnal-u. 2., Aszalós Ferenc 
gazdálkodó, Kádár-dülö 53. és Madal 
Katalin, Veréb-dűlő 19.

Halálozások: özv. Varga Gábomé 
Nemfes Julianna htb. 80 éves, Híd-u. 
8., özv. Szín Gyuláné Fekete Ida 
szoe. otthon ápolt, 71 éves, Kishe- 
gyest-u. 40., Tálas Sándor gépi mun­
kás 40 éves, Simonffy-u. 38., Cseh 
Lajos MAV nyugdíjas 67 éves, Dézsi 
András-u. 18.

píSSBt

Megye! Pártbizottság 
közleményei:

öthónapos középkád eroktatásbar\ 
résztvevők, figyelem! Tankör ked­
den reggel 8 órakor lesz a Pártokta­
tók Házában.

Háromhónapos köz épkád er oktat ás- 
ban résztvevők, figyelem! Tankör 
szerdán reggel 8 órakor lesz a Pán- 
oktatók Házában.

Városi Pártbizottság 
közleményei:

Pénteken d. u. 5 órakor tizem! £.i 
körzeti titkári értekezletet tartunk.

Falujárók., TSZCS és tanyai párt­
vezetőségek, figyelem! A péntek d. u< 
2 órára hirdetett elméleti előadás a 
,,Falusi osztályharc és munkás-pa­
raszt szövetségünk alapjai és íorrtiái1* 
címmel elmarad.

AZ ÚTTÖRÖK TÁBOROZÁ­
SA KÖZÜGY! „EMLÉKLAP“- 
VÉTELLEL KIVETTED MÁR 

kikül- TE IS A RÉSZED EBBŐL ?

T öuaegszcF vezeti
k özl I“ ni én y ek

MNDSZ. Nőnapi beosztás: Tüdő- 
beteggyógyintézet, 3 ó: Simon And- 
rásné, MAV üzemi, fél 5 ó: Budai 
Károlyné, Martos Flóra, fél 7 ó: 
Buglyó Gyuláné, Háztart. alk., 8 ó: 
Péter Gáborné, Pénzügy igazgatóság, 
4 ó: Szabó Lászlóné.

KISOSZ. Ma 6 órakor az új kon­
fekcionálás! rendelettel kapcsolatos 
ülést tartunk, amelyre az érdekelt 
férfi, női, gyermekruha, fehérnemű 
stb. kiskereskedő kartársakat ezúton 
hívjuk meg. Pontos megjelenést ké­
rünk. — Ma délután 6 órakor a Kon 
suth-téren rendezendő békenagygyii- 
lésre tagjaink székházunk udvarán 
fél 6 órakor gyülekezzenek. — Sza­
bad Nép Baráti Köre rendes idő­
ben tart gyűlést.

Fodrász szakszervezet tagjai, a 
munkanélküliek is ma 6-kor jelen­
jenek meg. Pénteken fél 7-kor rend­
kívüli taggyűlés. — Pedagógus szak- 
szervezet is. szoc. pol. felelősei 28-án 
2 órakor értekezletet tartanak buda­
pesti kiküldöttel, Bethlen-u. 14. alatt. 
— Kereskedelmi és Pénzügyi Dolgo­
zók Szakszervezete kéri tagjait, hogy 
a ma tartandó nagygyűléssel kap­
csolatosan a felvonuláshoz d. u. 5 
órakor gyülekezzenek a Széchenyi- 
utcán, éllel a Kistempiom hátamö- 
gött.

Eriesíljük elázó líözönségiinkst,
hogy június hó 1-től'kezdődő 
hatállyal a Debreceni Helyi 
Vasút összes vonalaira érvé­
nyes, felmutatóra szóló rendes 
áru és kedvezményes áru fény­
képnélküli havi bérletet rend­
szeresítünk az alábbiak sze­
rint:

1 darab felmutatóra szóló,
korlátlan utazasra érvényes
kedvezményes áru havi bérlet­
jegy ára 50 forint.

1 darab bárki által megvált­
ható felmutatóra szóló havi 
bérlet korlátlan utazásra, min­
den igazolás nélkül 70 forint. 
A felmutatóra szóló havi bér­
letek a menetjegyirodában 
válthatók meg.

A debreceni járásbíróság, mini 
telekönyvi hatóság 

4273—1950. tk. sz.
Árverési hirdetmény

KIVONAT
Dr. Bay Andrásné szül. Csákvári 

Él-zsebet debreceni, Csapó-u. 21. íz. 
alatti lakos, végrehajts tónak Harris 
Jendné szül. Molnár Róza budapesti, 
V., József Attila-u. l. sz. alaiíi lakos 
végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság végrehajtási árverési 8000 Ft 
tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a debreceni járásbíróság terü­
leten levő, Debrecen városban fekvő 
s a debreceni 2307. sz. tkvi beiéiben 
A -]- 1. sorsz. 2721. hrsz. alatt felvett, 
Ilajö-u. 2. sz. alatt fekvő házas ud­
varból álló 304.70 n-ölet kitevő ingat­
lannak a B. 1. sorsz. szerint a végre­
hajtást szenvedő nevén álló felerészro 
9420 Ft kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1950 június 27-én dél­
előtt 10 órakor a telekkönyvi hatóság 
hivatalos helyiségében, Simonffy-u Ica 
I. em. 34. ajtó, fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a 
kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron • 
nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 száza­
lékát készpénzben letenni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb ígéretet tett, ha töb­
bet ígérni senki sem akar, köteles 
nyomban a kikiáltási ár százaléka 
szerint megállapított bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni.

Debrecen, 1950 märe. 10.
Dr. Füzessy Rudolf sk. járásbíró.

A kiadmány hiteléül: kiadó sk.

Miután a í:ir:j 
genütt megtört 
lasztó taggyűlés 
értekezletre jött! 
válasszák a járj
Szabadságház n
rűen feldiszíieV
lomból. A felirj 
pártépítéssel M 
íoglaltak magulj 

A vidéki ki! 
után sorra mej 
lönbözö bízottá 
thori István ej 
mondott beazárr

Tovább

Azután Báthoj
(tolta, hogy a
ápolási munkálj 
haladnak, kü'.öij 
szektorokban 
teljesítmények, 
hogy a munkásj 
százalékkal is
például Vámos 
bői, aki a naj 
átlagosan SCO sa 
Galambos Józsi 
ra teljesítette

Jd
a taféjetö
A javulás 

lO-ilti beszéde j 
addig itt is fenj 
bik, melyek re 
ereztek, bürök] 
számokhoz va- 
Ma már a járj 
van, azonban 
éppen a szo<j 
kevés, vagy ép| 
jelölt. Nem ke^ 
ként a termel 
gazdaságok pár 
erősítését. így , 
berettyószentrruj 
Ságban egyetíej 
dolgozó közül.

Gyenge voltj 
kádermunkája, i 
e vezetősége) 
tűnt ki, így ne 
biztosítani azt, 
derek kerültek’ 
zetek élére, éj 
JB nem ismerj 
két.

Báthori elvtí 
lóját vita köve: 
egészült a be: 
mindazok az 
melyek a beszj

Meg k< 
az élj

Mezei Mikló 
pártszervezet 1 
zászólásában:

— A Járási 
jó instrukciók 
végre is hajtc 
őrzést nem 
munkánkat ni 
na az Idejébe: 
vaslom, hogy 
a végrehajtás 
közben ellenő 
sok hibát el 

Kovács Józi 
hogy a bér 
alapszervezetb 
óta nincs till 
hogy a válás; 
a szervezet ne 
összefogja. G 
munka, nagy 
mináriumokon

Nem 
a béke

A hozz ás: 
elvtársak a 
désére is. 
aláír&sgyüjt 
kájukat be 
további mi 
béke érdek

kéér

(X-
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pártbizottság 
keményei:
I közópkáricroktatá'iban
telem! Tankör kcd- 
fakor lesz a Pártokta-

köz épkád er oktatás- 
figyelem! Tankör 

; órakor lesz a Párt-

Pártbizottság 
keményei:

i. 5 órakor tizem! óa 
értekezletet tartunk. 

IZCS és tanyai pártm 
Itelem! A péntek d. u., 
Itt elméleti előadás a 
|iarc és munkás-pa­
rik alapjai és formái'«

Iszerrczeti
“usaéisyck

lirH beosztás: Tüdőt 
ft, 3 ó: Simon An el­
térni, fél 5 ó: Budai 
|tos Flóra, fél 7 ó: 

Háztart. alk., 6 ó; 
Pénzügyigazgatósás, 

Izlóné.
|6 órakor az új kon- 

'delelte! kapcsolatos 
ímelyre az érdekeit 
mekruha, fehérnemű 

kartársakat ezúton 
|ntos megjelenést kc- 
után 6 órakor a Kos- 
zc :idü békenagygyii- 
székházunk udvarán 

ekezzenck. — Sza- 
Köre rendes idü-

fszervezet tagjai, a 
is ma G-kor jelen- 

|teken fél 7-kor rend- 
- Pedagógus szak- 

le. pol. felelősei 26-án 
'.letet tartanak buda- 

Eethlen-u. 14. alatt, 
és Pénzügyi Dolgo- 

ete kéri tagjait, hogy 
nagygyűléssel kap- 

|lvonuláshoz d. u. 5 
ének a Széchényi- 

I Kistempiom hátamö-

I

hó 1-től "kezdődő 
I Debreceni Helyi 

vonalaira érvá­
ltóra szóló rendes 
Iményes áru fény- 
|vi bérletet rend- 
pz alábbiak sze-

blmutatóra szóló, 
lazásra érvényes 

áru havi bérlet- 
lórin t.
rki által megvált- 
Itóra szóló havi 
|an utazásra, min- 
nélkül 70 forint.

szóló havi bér- 
henetjegyirodában

f járásbíróság, mini 
yvi halóság

HIRDETMÉNY
i/ONAT
ásné szül. Csókvári 

feni, Csapó-u 21. íz. 
|4i ehajt a tónak Harris 
Inár Róza budapesti, 
l-u. l. sz. alatti lakos 
Invedő ellen indított 
■eben a telekkönyvi 
ptási árverést 6000 Ft 

járulékai behajtása 
|ni járásbíróság terü­
ltein városban fekvő 
pG7. sz. tkvi betétben 
21. hrsz. alatt felvett, 
|att fekvő házas ud- 

n-Ölet kitevő ingat- 
larsz. szerint a végre- 
1 nevén álló felerészre 

árban elrendelte, 
f50 június 27-én dél­

telekkönyvi hatóság 
Igében, Simonffy-utca 
[fogják megtartani, 
á kerülő ingatlan a 
néi alacsonyabb áron •

kándékozók kötelesek 
Jiiciáttá' i ár 10 száza­
in letenni.
katlanért a kikiáltást 
■ígéretet tett, ha töb- 
|i sem akar, kóteies 

Oltási ár százaléka 
litott bánatpénzt az 
lyanannyi százalékáig

Imárc. 19.
udolf sk. járásbíró.

A pártértekezlet megválasztotta 
Párt berettyóújfalui járási választmányát

Miután a Járás községeiben min- 
0enütt megtörtént a vezetőségvá­
lasztó taggyűlés, a küldöttek párt­
értekezletre jöttek össze, hogy meg­
válasszák a járási választmányt. A 
Szabadságitáz nagytermét gyönyö­
rűen feldíszítették ebből az alka­
lomból. A feliratok mind egy.egy 
pártépítéssel kapcsolatos feladatot 
foglaltak magukba.

A vidéki küldöttek beérkezése 
után sorra megválasztották a kü­
lönböző bizottságokat, majd Bá- 
thori István elvtárs, járási titkár 
mondott beszámolót.

— Eredményeink közé sorolhat­
juk — mondotta Báthorl elvtárs a 
titkári beszámolóban —, hogy járá­
sunk területén ma már két község 
kivételével mindenütt alakult ter­
melőszövetkezet. Van 4 állami gaz­
daságunk is, így a járás összes mű­
velhető területének 10.5 százaléka 
már szocialista jellegű szektor, van 
fordulat a középparasztság részéről 
is, mert termelőszövetkezeteink 
tagsága között vannak már közép­
parasztok. Az eddigi eredménnyel 
még nem elégedhetünk meg.

Tovább keli erősíteni a középparaszlságjgal 
való szövetséged

Azután Báthori elvtárs megáHapi- • Pénzes Jőzsefné elvtársnő íurtai
itotta, hogy a járásban a növény­
ápolás! munkák elég jó ütemben 
haladnak, különösen a szocialista 
szektorokban vannak kiemelkedő 
teljesítmények. Nem ritka jelenség, 
hogy a munkások normáikat 2—300 
százalékkal is túlteljesíti]?, mint 
például Vámos János a íurtai tszcs- 
ből, aki a napraforgó kapálásánál 
átlagosan 300 százalékot ért el, vagy 
Galambos József, aki 320 százalék­
ra teljesítette no máját.

JavtoMs
e toftjelolt íeivéíeSméS
A javulás Rákosi elvtárs február 

10-ilci beszéde óta tapasztalható, 
addig itt is fennállottak azok a hi­
bák, "melyek más járásokat jelle­
meztek, bürokratikus tagfelvétel, 
számokhoz való ragaszkodás, stb. 
Ma már a járásban 219 tagjelölt 
van, azonban komoly hiba, hogy 
éppen a szocialista szektorokban 
kevés, vagy éppenséggel nincs tag­
jelölt. Nem kezelte a JB súlypont­
ként a termelőszövetkezetek, állami 
gazdaságok pártszervezeteinek meg­
erősítését. így nincs a zsákai és 
berettyószentmártoni állami gazda­
ságban egyetlen tagjelölt sem 150 
dolgozó közül.

Gyenge volt a járási bizottság 
kádermunkája, ami különösen - most 
a vezetőségek újraválasztásánál 
tűnt ki, így nem lehetett mindenütt 
biztosítani azt, hogy megfelelő ká­
derek kerültek volna a pártszerve­
zetek élére, éppen azért, mert a 
JB nem ismerte eléggé a kádere­
ket.

Báthori elvtárs titkári beszámo­
lóját vita követte. A vita során ki­
egészült a beszámoló s kijöttek 
mindazok az eredmények és hibák, 
melyek a beszámolóból hiányoztak.

Meg kell javítom 
az elíemőmeésa

Mezei Miklós elvtárs, a csökmoi 
pártszervezet titkára mondotta hoz­
zászólásában:

— A Járási Bizottságtól általában 
jó instrukciókat kaptunk, melyeket 
végre is hajtottunk, azonban ellen­
őrzést nem igen kap tunk, pedig 
munkánkat nagyban javította vol­
na az idejében jövő ellenőrzés. Ja­
vaslom, hogy a JB tagjai ne csak 
a végrehajtás után, hanem munka­
közben ellenőrizzenek, amikor meg 
sok hibát el lehet kerülni.

Kovács József elvtárs felvetette, 
hogy a berettyóújfalui herpályi 
alapszervezetben már egy hónap 
óta nincs titkár, annak ellenere, 
hogy a választás megtörtént. lg/ 
a szervezet nem dolgozik, nincs a . 
összefogja. Gyenge a népnevelő 
munka, nagy a lemorzso.ódás a sze 
mináriumokon.

Nem működnek
a kékckízolíságok

A hozzászólásokban kitértek a; 
elvtársak a békebizottságok muto 
désére is. Megállapították, hogy az 
aláírásgyűjtéssel a bizottságé e mu 
bájukat befejezettnek tekintetek 
további munkát nem fejtenek ki 
béke érdekében. A békeb:zottságok 
munkáját be kell indítani, 
állandóan irányítsák a fa-vak ' 
kéért való harcát Hibák volta* 
aláírásgyűjtésnél is, mer. a jós­
ban 27.000 aláírás gyűlt ugyan, 
ez a járás lakosságának csupán 
százalékát teszi ki.

vezetőjegyző a parasztpolitikában 
történt elhajlásokról beszélt.

— Sokszor megesett Furtán, hogy 
középparasztokat kuláknak minősí­
tettek, ezzel elidegenedtek a közép­
parasztok a Párttól, termelőszövet­
kezettől. A vezetőknek nem volt te­
kintélyük. Kommunista magatartás 
helyett ittak, nem mutattak példát 
a munkában. Párton belül elfojtot­
ták a kritikát s a nőket, fiatalokat

egyáltalán nem vonták be a mun­
kába.

összesen 27 hozzászólás hangzott 
el a titkári beszámolóhoz, melyek 
mind a bírálat és önbírálat jegyé-

AZ ELMÉLET NAPI KÉRDÉSÉI

Ä formális ÖBikrStika,
mini m feilődés gáfia

A február 10-i Központi Vezető­
ségi ülés határozata, Rákosi elvtárs 
útmutató beszéde óta az önkritiká­
nak rendkívül megnőtt a szerepe a 
pártépítésünkben. Pártfunkcionáriu-

ben hozzásegítették a JB-t ahhoz, saink és párttagjaink egyaránt fel­
hő gy a jövőben munkáját megja- ismerték, hogy milyen döntő fegy- 
vitva tudjon dolgozni. A JB hasz- j ver ez a szocializmus építésében, 
nos útmutatásokat kapott s ha eze- j De az önkritika jelentőségét a pár- 
két mindig figyelembe veszi, a jö- j tonkívüliek is egyre nagyobb szám- 
vőben kevesebb hiba mellett ered- ban ismerik fei és hasznosítják 
ményesebb munkát tud kifejteni. 1 a mindennapi munkájuk során.

Vita után Báthori elvtárs vála­
szolt a felszólalóknak, majd hatá­
rozati javaslatot terjesztett a párt- 
értekez' et elé, melyet az kisebb- 
nagyobb változtatással elfogadott.

A jól induló, egészségesen fejlődő 
kritikát-önkritikát tartalmilag to­
vább kell fejleszteni és egyre szé- 

! lesebb körben kell a dolgozók kö­
zött tudatosítani.

a kritikát-önkritikát, sok nehézsé-
Ezutan került sor a választmány t , .. , . ,, __,... „ . = 1 Nem könnyű hmyesen alkalmaznimegvalasztasara. 29 rendes es 5

póttagot választottak meg, akik kö- | 
zött a járás pártmunkásainak leg­
jobbjai foglalnak helyet.

A pártértekezlet végül táviratot j 
küldött Rákosi elvtársnak és a jjb

! tudjuk fejleszteni. Meg kelt küzdeni 
I a maradisággal, a bürokratizmussal, 
a felfuvalkodo ttsággal, önelégült- 

kényelemszeretettel

önbírá’.at és ők divatosnak akarnak 
látszani.

Formális az önbirálat akkor, ha 
a hibák feltárásánál általános köz­
helyeket mondunk és nem konkré­
tan mutatunk rá a hibáinkra. Iia 
arról beszél egy tömegszervezeti, 
vagy állami funkcióban lévő párt­
káder, hogy munkájában eddig le­
becsülte a Párt szerepét, nem elég 
ezt így általánosan mondani, hanem 
azt is mondja meg, miből állott ez?

Rákosi e;vtárs mondotta; ,,Min­
den önkritika, amely általánosság­
ban hangzik el, bizonyos fokig 
olyan, mint a nyeletlen bicska., pen­
ge nélkül.“

Általános igazságok megállapítá­
sával, konkrét hibákra va'ó rámuta- 
tás nélkül formális az önkritika, 
nem segíti elő a hibák leküzdését, 
hasznavehetetlen fegyver.

Formális az önbírálat akkor, ha
Köznonti Vezetőségnek melyben ** stb. j most felvetett hibáinkat már tized.
ígéretet tett Pártunk nagy vezető- Meg kcli Mzdeni az ehenség aka- (szer ismerjük be „megbánóan",
ének hesv továbbra ís hűséggel i ^lyczó tevékenységével is, mely j azonban most is ott tartunk a hi. 

jenek, ncgy lovauma is nuaegsei 0 h=,c™=>„phetet- 1 ual. uh,.-:—, -
s még nagyobb erővel dolgozik
párt megerősítéséért, a békéért, á
szocializmusért az egész dolgozó
nép érdekében.

«S3Klrcsl lários iiMüiliájávaS bloiyl-uiiíi 
hogy Eälti az Bfjűmuakások tolnára
Az egységesítő ifjúsági kongresszusra küldöttet választott 

a szoboszlói gépállomás ifjúsága. Egyhangúan Kircsi Jánost 
választották meg. Jól választottak, Kircsi János a munkával 
bizonyította be, hogy méltó az ifjúmunkások bizalmai a. A 
tavaszi munkák végzésénél elől járt a munkában és .182 szá­
zalékos átlagteljesítményt ért el. Kircsi János élmunkás, a 
gépállomás legjobb traktorosa, aki munkája mellett mindig 
megtalálta a módot, hogy a mozgalmi életből kivegye a részét, 
hogy felvilágosítsa a dolgozó parasztságot Pártunk célkitt' 
zéseiről, hogy leleplezze a dolgozók ellenségének a kukkok­
nak hazudozásait. .„

A küldöttválasztó gyűlésen kongresszusi relajanlast tet­
tek az ifi dolgozók. Vállalták az összes gépek rendbehozását 
június 10-re. Medgyaszai János vállalta, hogy hat nap alatt 
minden gép hajtó szíját rendbeteszi. Dobszai János és Szőke 
József vontatósok üzemanyagmegtakarításért indítottak ver­
senyt.

dályezó tevékenységével
a I igyekszik e fegyvert hasznavehetet- j b&k kiküszöbölésénél, ahol az első 

lenné tenni, jelentőségét lecsökken- j,,beismerésnél“. Ilyenkor vessük tel • 
teni, saját céljára felhasználni. |az elvtársaknál, hogy nem elég a 

Elvtársaink többízben vetették ' hibákat elmondani, hanem azokat 
fel, hogy helyenként, ahol önkriti- j ki is keli küszöbölni Olyan ön­
kát, kritikát alkalmaztak, azt mon- ! kritikára nincs szükség, mely e té- 
dottálc nekik, hogy formális az ön- i ren nem tesz semmit. Az hamis es 
kritikájuk, de nem magyarázták 1 félrevezető önkritika.

. meg, hogy mit is értenek alatta. } A formális önbírálat egyik for.
I így elvesztették biztonságukat és mája — igen helytelen, opportunista 
I nem tudják, hogyan alkalmazzák a formája — az, amikor felülről kri.J jövőben az önbírálatot. ^tikát kapunk, a mi meggyőződésünk
j Hogyan tudjuk eldönteni, meg- az, hogy a kritika nem helytálló,
I ítélni, hogy az öfibírálat pártsze- ' de a kapott kritikával nem „illik“ 
í rű-e, vagy sem. Sztálin elvtárs arra 1 szembeszállni, azt el kell fogadni. 
j tanít bennünket: „Nekünk olyan Ilyenkor beismerünk olyan hibákat 
önbírálatra van szükségünk, amely is, mely véleményünk szerint nem 

I növeli a munkásosztály művelisé- áll fenn, elismerjük olyanért is a 
j gél, fejleszti harci szellemét, meg- j felelősséget, mely nem minket ter- 
I erősíti a győzelembe vetett hitét, hej. Ez az önbírálat“ nem méltó 
j megsokszorozza erűit és segíti ab- i egy párttaghoz. Ez uszálypolitika, 
j bon, hogy ő legyen az ország igazi kispolgári álláspont Igenis, száll- 
I gazdája.“ Ha mi meg akarjuk kü- junk mi szembe pártszerüen —
I lönböztetni a helyes önbírálaloí a 
! formális önbírálattól, akkor néz­
zük meg, hogy az elhangzott ön- 

\ bírálat vájjon növeli-e. az elvtársak ; 
j műveltségét, fejleszti-e harci szelle-

illetékes pártfórum előtt, megfelelő 
! formák között — az ilyen kritiká­
val.

A kritika, önkritika fegyverét az 
; ellenség igyekszik a maga céljaira

: mét — vájjon nem kispolgári meg- i felhasználni. Ha valaki a kritika- 
! alkuvás lesz-e belőle, megerősíti-C 1 adta lehetőséget úgy használja fel, 
! a győzelembe vetett hitet — nem hogy elvtársainkat megrágalmazza. 
J lesz-e az a következtetés, hogy bele j bemocskolja, ha olyan formában al- 
j kell nyugodni a megváltozhatatlan- I kalmazzák, hogy annak kövelkez- 
ba — és végül mennyire segít j tében az elvtársaink összetörnek,Megnyitották

r , * •» T9 n* J 4 4 f 4 I bennünket abban, hogy még erő- I teljesen elvesztik önbizalmukat, ok-
í/dSÍÍ»®® &3S% tuCi&Sü' .sebbek legyünk, még szilárdabb le- | kor erre fel kell figyelni, mert it-

Prága és Mosskva köaött
Kedden, május 23-án ünnepélyes keretek között megnyi­

tották a közvetlen vasúti összeköttetést Prága és Moszkva 
között. Ez a vonal csak Csehszlovákia és a Szovjetunió terü­
letén keresztül vezet. Első ízben fordul elő a történelemben, 
hogy csehszlovák utasok a baráti Szovjetunió fovarosaba
más államok vízuma és valutájának igenybevetele nélkül ^ ...... ......... .... . .... ------
utazhatnak. Ehhez a gyorsvonathoz, amely hetenként narom ji^lre< OZ| ^ gyakorolja, nem j kának 

mrhVl Prágából Moszkvába, Zsolnán a Balti-Orient-Ex- szivbői mondja el hibáit, ha nem | Eredmé: 
press a Szovjetunió területén pedig a Budapestről^ es Buka­
restből jövő gyorsvonat csatlakozik. Moszkvából Prag ab a szin­
tén hetenként háromszor indul a gyorsvonat. Az ut három es 
fél napig tart s ebből a gyorsvonat 15.5 óráig halad csehszlo­
vák területen. ____

A MÁV forgalom szabadságharcos-estje

63

A Szabadságharcosok MÁV for­
galmi szervezete szombaton este 
8 órai kezdettel az MSZT nagy­
termében nagysikerű zászlóbontó 
műsoros estet rendezett. Közi e 
működött a MÁV fúvós zenekar 
és a Magyar Dolgozók pendolin- 
zenekara.

A fúvószenekar a magyar es 
szovjet Himnuszt játszotta, majd 
Kelemen elvtárs, állomásfönök 
megnyitóbeszédében ismertette, 
hogy a MÁV alapszervezet sza­
badságharcosai 80 órás alapki­
képzésüket befejezték. Ezután kö­
vetkezett a zászlóbontás. A zászlót 
Guta baj társ, a Megye Bizottság 
nevelési felelőse adta át E>. Nagy 
Sándor MÁV főkalauz, szabad­
ságharcos titkárnak. Ezután a 
zászlőszegek keverése következett, 
majd a fúvószenekar indulókat 
és mozgalmi dalokat adott elő. 
Ezután a Magyar Dolgozók pen-

dolin-zenekara játszott. A pendo- 
lln-zenekar bemutatkozását a kö­
zönség szeretettel fogadta.

Megyei
kuHúrrerseny döntő !
A kultúrverseny megyei döntő­

je 28—29-én lesz a debreceni Cso­
konai Színházban. Azok a cso­
portok vesznek itt részt, akik a 
járási versenyekben legjobb ered­
ményeket érték ei. Erre az alka­
lomra ajándékot küldött a nép­
művelési minisztérium. A legjobb 
tánccsoport kiváló tangóharmoni- 
kát, a legjobban szereplő énekkar 
3 darab mandolint kap s a szín­
játszó csoportok részére első díj­
ként színpadi függönyt fognak ki­
adni. Ajándékot küld még az or­
szágos MINSZ-központ is és a 
Szakszervezetek Országos Taná­
csa.

í gyen a munkásosztály hatalma. He- i kártevésről van szó. Sztálin elvtárs 
iyi viszonylatban ez úgy néz ki, j arra tanít bennünket, „van olyan 
hogy az ott dolgozó kommunista j önbírilat, mely a pártszerűség le­
vezető szerepe üzemen, hivatalon j rombolására, q szovjet hatalom ba­
béiul mennyire szilárdul tovább. j mocskolására, építésünk gyengítésé- 

Fia ezeket az elvi szempontokat : re, gazdasági kádereink elzüllésére, 
használjuk az önbírálat értékelésé- , a munkásosztály lefegyverzésére és 
néi, akkor le tudjuk leplezni a for- | elfajulásához való fecsegésre vezet". 
malis önkritikát és fejleszteni tud- j Az ilyen önbírálat az ellenség 
julc a pártszerű önkritikát. I hangja és lé kell leplezni.

A formális önkritika akkor jön S Látjuk tehát, o formális önkriti-
igen sokféle formája van. 

Eredménye azonban mindenképpen 
érzi át azt, hogy a most felsorolt , egy: a fejlődés ellensége, a hibák 
hibái milyen kárt okoztak Pártunk- feltárásának és kijavításának lég­
iink és dolgozó népünknek. A csak nagyobb akadályozója. Végső fokon 
értelemmel elmondott önbírálat, j Ez ellenség munkájának nem tuda. 

j mely nem járul a felelősség átér- | tos, vagy tuda os segítése. Állan- 
zésével, a hibák kijavításának szán- dóén harcolni ken ellene, elv: 

! dókával, formális .és hasznavehetet- szempontok alapján, a mindennapi 
I len, me’.y alkalmas arra, hogy félre- munkánk során, 
vezesse Pártunkat. Tapasztaljuk ezt í Segíteni kell az elvtársaknak ab- 
elsősorban egyes értelmiségi, de j ban, hogy felismerjék az önkritiká- 
egyéb dolgozóknál is. Ezek az elv- . jukban azt, ami formális, legyünk 
társak „elvileg kiértékelik“ hideg j türelmesek, de hajthatatlanok e té- 
fejjel, hogy az ő hibáik miből ál- ren. Ne fogjuk rá arra az elvtár3- 
lottak. Megtanulják a kritika for-Jra, hogy tudatosan formális önkri- 
máit könyvekből, de nem fűti át t tikét gyakorol, aki most tanulja a 
őket a forradalmi hév ilyenkor, j kritika-önkritika fegyverét használ- 
Elmondják „önkritikájukat“, azután j (je minden elvtárs ismerje fel, 
nyugodtan folytatják ott, ahol ab- i hogy a formális önkritika félreve- 
bahagyták Ezek az elvtársak úgy' zetl a Pártot és segíti az eflensé- 
gondoljálc, hogy most „divat“ az get.

Szabadságra elitazi
ElteEliiNM FISYEMÉIEI

Elutazásuk előtt 2—3 nappal KÖZÖLJÉK VELÜNK ŰJ 
CÍMÜKET (ahova elutaznak), hogy a JN É P L A P‘‘-ot 

a nyaralóhelyre poétán elküldjük

lléül: kiadó sk. (F*
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SPORT
SCelfiés reartózés lesi 

vasárnap a tótomon^ pálcán
Fél 4 órakor : D. Honvéd—Kerámia, fél 6 órakor : D. Loko­

motív—Teherfuvar
szerzi a tavaszi Idény els5 pontját a 
debreceni gárda. Jelenleg ugyan tóba 
sérültje van a csapatnak, így Kóczian 
Szoboszlón gyógyítja a térdét, Leány­
várt viszont karsérüléssel bajlódik.

A D. Honvéd berkeiben kitűnő a 
hangulat a vasárnapi győzelem után. 
A Pereces ellen elért eredményt sze­
retnék a Honvédek megismételni a 
Kerámia ellen.

Mindkét csapat ma edzéssel készu. 
a vasárnapi mérkőzésre. A D. Loko­
motív edzésén négy próbajátékos is 
megjelenik.

Pünkösd első napján ismét kettős 
mérkőzést láthat a debreceni szur­
kolótábor a Diószegi-úti sporttelepen, 
mert iél R órakor a D. Lokomotív 
a Tiszalökről elkerült és jelenleg 
Debrecenben katonáskodó Borbély 
együttesével, a Teherfuvarral játszik, 
míg előtte a D. Honvéd az NB II. 
Keleti csoportja élmezőnyében helyet 
foglaló Kerámiát fogadja.

Mindkét mérkőzés hatalmas küzdel­
met Ígér, s véleményünk szerint a 
jóképességő Teherfuvar ellen meg-

Telieíségcs fiatalok fim lek fel 
a vasárnapi úszó versen yen

26 versenyszámban 164 induló volt
Az év első úszóversenye nem várt

sikert hozott. A fiatal úszók nagy tö­
mege indult el a küzdelmekben es 
néhány tehetséges ifjú meglepően 30 
eredményt ért el. így elsősorban Ná- 
násinak a 100 m-es hátúszásban tűért 
1:18-as ideje dicsérhető, de oroszlán- 
körmüket csillogtatták: Somogyi,
Oborzil (Hajdúszoőoszló) és Makkal 
is. Megállapíthattuk, hogy két évi 
stagnálás után ismét felfelé Ível az 
úszosporl grafikonja Debrecenben.

vízilabdában a debreceni vegyes 
5:2 (;t.l) arányban győzött a Hajdú­
szoboszló—Nyíregyháza kombinálnál 
szemben.

Részietek eredmények:
60 m. nú men: 1. Burján (Nyíregy­

házi VSK) 42 mp, 2. Belényesi (D 
tLokomotív) 45 mp, 3. Görömbey (Dt 
Lók ) 43.2 mp — 50 m gyermek mell:
1. .hues: (l). Bolt.) 43 mp, 2. Vertes! 
tb Lók ) 49 2mp, 3. Tímár (D, Lók.) 
49.6 rop. — 50 m leány mell: 1 Kiss 
(tiezobőszló) 48 mp, 2. Kiss (D. Lók.), 
48.2 mp, 3 Oborzil (Uezoboszló) 62 
mp — 100 m férfi gyoVs: i 'romom 
ti). MEklibz) 1:10 p, 2. Törölt (tíajdú- 
raoboszlo) 1:14 p, 5 Nagy (D. MEFLSz) 
1:15.6 p. — 50 m fiú gyors: 1. Somo­
gyi tD. Lók 31.2 mp(!), 2 Gyurecskó 
(Nyit- VSK) '32.2 mp, 3. Both (D, Lók.)
54 mp — 50 m, HÍ. mell: 1 Sziki 
(D. Lók ) 412 mp, 2, Kurthy (Hajdú- 
ezobee/aó 41.6 mp, 3. Nahóczky (Haj­
dúszoboszló) 41 8 mp Izgalmas kiiMie­
tern. — 50 gyermek gyors: 1. Makkal 
(Li Lók.) 57.2 mp(!j, 2 Krauaz (D. 
Lók ) 38.1 mp, 3. 'Szűcs (Hajdúszo-
bG6iVó) 38 8 mp.

50 hölgy mull: 1. Eentkamé (D. Lók)
60 9 mp, 2. Kígyós (Hszobodzló) 54.4 
mp, 5 Pigler (D. Lók.) 54-6 mp. — 
100 m" lőni hat: 3,. Kállási (D. Lók ) 
.1:18, mpU) Tóth (Hszoboszló) 1:25 
P. — 50 m itj gyors: 1. Oborzil 
íRszobcezló') 29-4 mp (!), 2. Turj-i (D 
l/ok ) 32.2 mp, 3. Tóth (Hajdúszo­
boszló) 32.9 mp. — G0 m fiú pihaiigo:
;l. iMata, (D. Lók.) 39 5 mp. 2. Koltan 
(D. Lók.) 40 mp, 3 Somogyi CD. Lók )
42 mp — 50 m térti gyors; 1. Pósa- 
laky tb. MF.FESz) 32 mp. 2. Pokor- 
nyik (ll^zoboszlo) 52.6 mp, 3. Kosina 
tD. Dók ) 35.4 mp — 50 m terfj mell:
X. Pocsái (Ü. Lók.) 39.7 mp, 2 Kirch­
ner (D. MEfc'BSz) 42 mp 3. Szántó 
tD. MRFESz) 45 9. — 50 hölgy gyors:
1 Thurzó (D Lók ) 39.5 mp, 2. Jóst 11 
(j). Lók.) 47.3 mp, 3. Oborzil (Hajdú­
szoboszló) 5L mp. — 50 gyermek hát:
1. Kraus7. tD Lók ; 45-4 mp, 2 Makkal 
tD Lók) 45.6 mp, 3. Yelieh (D. Lók.)
53 mp. *— 50 leány hát: i Sarkadi 
111 tb. Lók) 50.2 mp, 2." Nagy tD. 
Lók.) 54 9 mp, 3. Kiss (Hszobogzló)
66 7 mp! — 50 m Ifj. gyoi'S; í. übov- 
7.11* (lltízoboflzló)) 30 mp, 2. Tóth (Haj- 
•du -zoboezló) 31-2 mp. 3 Arató (Hajdú­
szoboszló) 31.5 mp. — 100 férfi ir.aH:
1. Kelemen (Nyír VSK) 1:26.9 m, 2. 
bimanek (Nyír VSK) 1:32-4 p, 3. 
Kiirthy (Hszoboszló) 1:34 p

60 m leány mell: 1. Albert (D Lók.)
A9 mp, 2 Sándor (1). Lók.) 60.2 mp 
3 Kiss (Hszoboezió) Gl-2 mp. — GO 
m ÚJ, pmango; i Túrjai (D. Lók) 
40.5 mp, 2. Volyväs (D Lok ) 41.2 mp 
5 Sziki (D. Lók.) 46 mp. — 50 m ter ft 
hát: 1. Oeatihó (1). Lók.) 396 mp. 
Kozák (D Lók ) 41 7 mp, 3. Kopási 
(D. Lók.) 433 mp, — 50 m fiú hat:
1. Komoróc.zy (D. Lók.) 41.5 mp, 2. Ko­
váé? (ti. Lók ) 45-1 mp, 3 Both (D. 
Lók ) 48 5 mp. — 50 m női fj. gyors:
1. Oborzil (Hhtzoboszló) 44.1 mp, 2. 
Breznyic7,ky (D Lók) 50-5 mp — 50 
m hö;gy mell: T. Pétitek tD. Lók.) 46 
mp 2. Núgy (D. Lók.) 47.1 mp. — 
FtO m ifj hit: 1. Tokaji (Hszoboszió) 
J6 8 rop,’ 2 Kovács (Hszoboszió) 56.7 
mp. — 15x50 m gyors valló: 1. Haj­
dúszoboszló, 2. D. MEl'KSz, 3. D. Lo­
komotív.

A verseny után rendezett vizilabd 
mérkőzésen Debrecen,csapata 5:2 (3:1) 
a.rányban győzö-t Hajdúszoboszló— 
Nyíregyháza kombinált ja elten

A versenyt közel 1000 néző izgulta ,

végig, s a elkérés rendezés Rentka 
kerületi főtitkár érdeme.

A D. LOKOMOTÍV motoros szak­
osztálya péntek este 7 órakor szak­
osztályi ülést tart. A tagok pontos 
megjelenését kérik.

A VENDÉGLŐSÖK labdarúgói ma 
fél 5 órakor a D. Lokomotív-pályán 
jelenjenek meg.

VASÁRNAP délelőtt 9 órakor Ját­
szók le a D. Előre-Hajdú.szoboszlói 
EDOSZ mérkőzést a Szoboszlai-úti 
sporttelepen.

D. LOKOMOTÍV—NAGYKANIZSAI 
VSK vasutasbajnoki ökölvívó mér­
kőzés lesz vasárnap este a D. Loko­
motív—Teherfuvar mérkőzés után " 
sportcsarnokban.

VitíéMeik
Apróhirdetésüket be- 

beküldhetik levélben, a 
szöveghez az apróhirde­
tés árát apró postabé- 
lyegten kérjük bekül­
deni. Köznap 30 fill., va­
sárnap 50 fill, szavan­
ként.

Hajdúsámsonban és Egy eken
jól indult ke MHK-prébásíá*

Huszonhárom hajdú-bihari község magasugró lécet 
kap a napokban

TVTÄUW kő7séeb»n atlétikai szerek j liadház. Hajdúszoboszló, Hajdúdoros, 
Néhány kozsegD-n nk a Hajdúnánás, Hajdúböszörmény, Kai.a,

ÍlFÉhi2aHE5SrlprE:

ELVI TISZTASÁGOT 
A SPORTBAN !

A kapitalista múlt maradványai 
élénken megtalálhatók sportéle­
tünkben is, mert a munkakerülő, 
léha futballisták, vagy a teniszt 
maguknak kisajátító volt bankigaz­
gatók és volt földbirtokosok még 
minduntalan fel-felütik fejüket és 
gátolni igyekszenek a magyar sport 
fejlődését. De a sportfanatizmus­
nak és a sporlsovinizmusnak is 
vannak még gyökerei.

A soviniszta, fanatikus sportoló 
elvakiüt, nem lát tisztán, mint 
ahogy a közmondás mondja: Nem 
latja a fától az erdőt! Ebbe a hi­
bába eseit az elmúlt nap dr. Edvi 
István, a MÉMOSZ kosárlabda 
szakosztályának egyik vezetője 1's, 
aki a Néplapnak küldött levelében 
többek között ezeket írta: ,,Teg­
nap megküldtük a Néplapnak a 
sportközönségben nagy meglepetést 
keltett gyönyörű küzdelmünkről az 
értesítést, amely esemény nemcsak 
Debrecenben, de országos viszony­
latban is meglepetést kelteit, hogy 
a D. MÉMOSZ kosárlabda csapata 
az eddig veretlen kerületi bajnok 
Szolnoki Lokomotív csapatát em­
berfeletti csodás küzdelmével 49:44 
arányban legyőzte. Arról megem­
lékezik a Néplap, hogy a D. ME- 
MOSZ futballcsapata egy jelenték­
telen falusi csapatot, Dorogot meg­
verte, de arról, hogy az országos 
viszonylatban eddig veretlen Szol­
noki Lokomotív csapata a hős deb­
receni munkáscsapattól vereséget 
szenvedett, az nem fontos, bár er­
ről országos sportkörökben is meg­
lepetéssel beszélnek. ..“

,A fényes országos győzelem 
azonban a miénk, s azt ujjongva 
ünnepelte minden munkást szerető 
sportbarátunk ..

A zavaros, de egyben piszkolodo 
hangú levél is megmutatja, hogy 
hová vezet a klubsovinizmus, a 
klubíanatizmus. Először is a Nép­
lap keddi számában már megjelent 
a mérkőzésről a beszámoló, má­
sodszor pedig az a mérkőzés, bár­
mennyire is izgalmas es jelentős 
volt, semmiképpen sem volt or­
szágos esemény, s arról nemcsak 
Püspökladányban, de még Kábán 
és Ilajdúszováton sem sokan be­
szélnek.

De tovább menve, helytelen az 
is, hogy a dorogi futballcsapatot, 
mely becsületes dolgozókból áll, 
mint jelentéktelen falusi futball­
csapatot titulálja a levélíró, de 
éppen úgy helytelen az is, hogy 
a MÉMOSZ kosárlabdázóiról, mint 
hősökről emlékezik meg. Vegye tu­
domásul, Edvi úr és vegyek tudo­
másul mindazok, akik ma meg 
Edvi úrral egy állásponton vannak, 
hogy mi a kosárlabdázókat es mas 
sportot űzőket általában nem tart­
juk hősöknek. Ellenben hosok 
azok, akik kivívták részünkre a 
szabadságot, vagy akik itt bent az 
országban harcoltak a fasiszta nyi­
las és náci hordák ellen. De hős 
lehet egy sportoló is, ha munkájá­
val élenjár a termelésben, s ki­
vívja magának munkatársai, s az 
egész munkásosztály megbecsuie-

E levélből kitűnik tehát az is, 
hogy a múltból ittmaradt sport­
vezetők egy része ellenséges beál­
lítottsága, fanatizmusa és egyesü­
leti sovinizmusa miatt ártalmas a 
magyar sport fejlődése szempont­
jából. Éppen ezért kell a sportot 
megtisztítani a sport igazi értel­
mét, lényegét sárba!i pro, az ellen­
séggel cimboráié, a múltból itl- 
maradt figuráktól, s akkor érvé­
nyesül majt sportéletünkben is az 
elvi tisztaság.

HAJDÚNÁNÁSON pünkösdkor két 
teniszpályát avatnak fel. A pálya- 
avató versenyen a kerület legjobbjai 
indulnak cl.

VASÁRNAP délelőtt ll órakor a 
D Előre-pályán D. Teherfuvar—Ven- 
riótflátók alapfokú mérkőzés élsz.

JUNIUS 2-ÁN, 3-án és 4-én rende­
zik meg Nyíregyházán a keleti ke­
rület ez évi teniszbajnokságát, mely­
nek küzdelmeiben már a szolnoki te­
niszezők is elindulnak. A versenyt 
a Sóstón bonyolítják la.

VÁLLALATOK, szövet­
kezetek! Ha hosszan akar­
nak utazni, sokat akarnak 
spórolni, úgy hívják Szabó 
Lajos bérautó vállalatát, 
Rákóczi 60. T. 38-02.

SÁRMÁNY Katalin koz­
metika Péterfia ée Eö'vös u 
sarok, Szemölcsök, szőrszá­
lak végleges, nyomtalan el­
távolítása. Ny 520—0

HÁZASSÁG

FELTŰNŐEN CSINOS, 
nagy vidéki városban jó 
állásban lévő dolgozó in­
telligens nő keresi házas­
ság céljából 45—55 év kö­
zötti komoly férfi isme­
retségét. Jelige: „Magas 
teltkarcsú,t a kiadóhiva­
talba. 4746--1

KÖNYVELÉSI TANFO­
LYAMRA jelentkezni Ság- 
vári E.-u. 4. I. em. Orosz­
nál, 12—1 között.

Sz 2070—2

PERFEKT oroszul ol­
csón tanítok. Horváth 
Elek, Vörös Hadsereg 56.

Sz 2069—2

MINDENES leányt, jó bi­
zonyítvánnyal, bentlakót 
elsejére felveszek. Nap 4.

Ny 565-3

KERESEK háromszobás 
lakást költségtérítéssel. - 
Paulo, Batthyány-u. 1. Te 
lefon: 40-27. 4735—

HÁROM szoba, előszoba 
komfortos lakást ^ keresek 
belvárosban költségmegté­
rüléssel. Czeglédy ingat­
lanforgalmi irodája, Dara- 
bos-U. 35. 4721-

eu7oHOZOTT SZOBA

BÚTOROZOTT SZOBA, 
ágynemű nélkül 2 személy 
nek vagy házaspárnak el­
sejére kiadó. Vígkedvű 57 

4745—5

BÚTOROZOTT szoba fér 
fi részére kiadó. Hajnal-u. 
bérhz, A) lépcső I. e. 7. a.

INTELLIGENS fél 
vagy nőnek lakást adok. 
Nyíl-u 68. 1. ajtó. 44f~

ÜZLET,
ÜZLETHELYISÉG

KERESEK azonnalra bú­
torok részére raktár helyi­
séget. Ajánlatokat kiadóba 
„10 négyzetméter“ jeligére.

4707—7

KISS kalap, úridivatüz- 
let Alföldi palotából Csat ' 
utca 18. alá költözött.

4719-

REKAMlSK, kétszemé-)
lyesek, egyszemélyesek, fo­
telek, sezlonok, matracok 
készítését jutányosán vál­
lalom. Pünkösdig Péterlia- 
uica 56. Ny 555—11

VESZEK, eladok háló, 
konyhabútort, egyes dara­
bokat iti. Nyíl u 127_

Sz. 2047—11

KOMPLETT ebédlőbútor 
olcsó áron eladó. Dimitrov 
(Miklós) utca 27.

Sz 2065—11

RADIO

R> DIÓT NANASSYTÖH 
Rád ójavítás Nánássynál. — 
Néprádió 3110 Ft, OKA utal­
ványra is, Villanyszerelés. 
Piac u. 67 147—12

5+2 csúcsszuper, 3+2 vi- 
lágvevö rádió olcsón eladó 
Apaffy-u. 18. 3816—12

CSEPEL 125-ös vagy 
100-as jókarban lévő segéd 
motort készpénzért, veszek 
Cím: Ref. Kollégium kapu­
sánál. 4742—13

AUTÓ. MOTOR KERÉKPÁR

JÓKARBAN levő 16x550 
vagy 16x600 autóköpenyt 
és tömlőt megvételre kere­
sek, jó árat fizetek, Benkő 
Piac U. 85. Sz. 2061—13

varrógép

VARRÓGÉP ALKATRÉ­
SZEKET, szíjat, tűt legol­
csóbban Soltésznál, Kál- 
vir.-tér 2. Sz 2032—14

VARRÓGÉPEKET, ke­
rékpárokat adok, veszek 
legméltányosabb áron. Sol­
tész, Kálvin-tér 2.

Sz 2031-14

KIS SINGER varrógép, 
csolnakos, jó állapotban 
eladó. Eötvös-u. 11. For­
gács. Ny 368—14

VESZEK varrógépet, al­
jat, fejet, kerékpárokat. 
Horváth rádióüzlet. Csapó­
ul ca 41. Sz 2028—14

ElAUO CSP. SZERSÍAM

ÍRÓGÉPET, számológé­
pet, sokszorosítógépet el­
ad, vesz cserél Szőke író­
gépes, Kölcsey-utca 24.

• Sz. 2010—15
ÍRÓGÉPET, számológé­

pet, sokszorosítógépet ja­
vít, elad, vesz Ludmán, 
Piac-utca 42, udvarban.
Telefon: 48-07. Sz 2C13—15

KUTSZIVATTYUT fölei­
ben lévő csővel megvétel­
re keresek. Bihari-u. 5.

4730—15

KÚT SZIVATTYÚ, jókar­
ban lévő, esetleg csővel 
együtt eladó. Ugyanott
gázrezsóhoz való gázsütő 
is. Agárdy-u. 10. 4751—15

TŰZHELY

SZÉP zománcozott asz­
ta lsparhelt eladó. Sólyom- 
utca 54. 4736—17

TAKARSKTÜZHELYEK 
legegyszerűbbtől a legdí­
szesebbig készen kaphatók 
Csapó-u. 41. Kozma.

Ny 527—17

GYERMEKKOCSI

GYERMEKKOCSI, sport, 
mély, legszebb kivitelben, 
nagy választékban kapha­
tó Piskoltinál, Piac-u. 42.

Ny 529—18

4726—21

TORONTÁLI szőnyeg, fi­
nom minőségű, 2x3 m, alig 
használt, eladó. Fürst Sán­
dor- (Rakovszky-) utca 42. 
I. em. 3. 4748—21

KALAPJA piszkos, for­
mátlan. Szakszerűen tisz­
títja, formázza ifj. DALMI 
kalaposmester, Vár-utca 2. 
Csapó-utca sarok. 543—22

PETROFOR szakszerű 
javítását felelősséggel vál­
lalom, hibásat megveszek, 
vagy jóval átcserélek. 
Csapó-utca 29, bádogosmű­
hely. Ny. 542—22

ZEFIR-FONALAK hímző 
varró- és horgo1 ócérnák 
függönyanyagok, harisnya- 
és rövidáruk olcsón. Szilá­
gyinál, Piac-utca 59. szám 

Sz. 2014—22

ÖNMŰKÖDŐ nyugszék
rnosóteknö, kétágú létra, 
Nyíritől, (Piac-utcai Vörös 
hadsereg-útja 7. II. udvar 

4517-22

NYLON esőkabátok szak­
szerűéi». javítása, dolgozók­
nak kedvezmény, Hatvan u. 

szám. 4664—22

ÁPRILIS 1-EN

mmimm
a Köztemetőbe!!
a sírok göRÉziaiésa
Olcsó dijak. Befizetés.
megrendelés a gondnoki
hivatalban. Sírokra virág
kapható.

SAJÁTTERMÉSÜ bor 23 
literen tel üli tételben eladó, 
Nyíl u. 119.

Sz. 2060—22

SODRONY ÁGYBETÉTE K, 
drótkerítések, drótfonatok, 
kerti vasbút-orok készülnek: 
Ottónál, Rákóczi u 13.

. Sz. 2048 — 22

FEST, tisztit Nagy kel­
mefestő, Széchenyi-u. 50. 
Felvételi hely: Halköz — 
Varroda. Sz 2055- .'2

LÖIIUSARU olcsó és jó, 
kolbász 6 Ft, daralíhús 4 
Ft, hurka 3 Ft, Mester- u. 
38. szám. 473-5—23

NAGYBŐGŐN A DL kapii- 
rak méhekkel, mézzel vagy 
anélkül eladó. Értekezni: 
Mátrai, Mester-u. 1. M

ESERNYŐ szakszerű javí­
tása, áthúzása, új esernyők 
kész-cn kaphatók Arany J. 
u. 8. ez Lukács etiernyő- 
készítőmcsternéi.

Ny 546—22

FESTMÉNYEKET — hi­
básakat is — perzsaszőnye­
get, régiséget veszek. Mű­
kereskedés. Színházátjáró­
ban. Sz 1991—9

TOLLAT, pelyhet veszek 
és eladok kilónként ie Pesti 
u. 1. Hatvan u sarok Szat­
mári. _  4135—9
"HASZNÁLATON kívül 
helyezett nagyalakú köny­
veket veszek. Papirüzem, 
Széchenyi-u. 6. szám.

Sz 2008—9

ELADÓ tiUTOfi

MŰHELYEMET Rákóczi - 
utca ‘ 35. alá áthelyeztem. 
Két darab rckamié megbí­
zásból alkalmi áron eladó. 
Kész reakmié, hen cserek 
kaphatók. Bálint kárpitos.

GAZDASÁGI ESZKÖZ

DOBKOSÁR, dobcsapágy 
kalapácsos daráló, répaka­
pa, kocsira vászonekhó, 
egyéb gazdasági eszközök 
eladók. Hatvan-u. 41. Nagv 

4516—19

RÉTIKUL festést, bőrönd­
javítást vállalok Szilágyi 
bőrön dög Simon if y u. 4 
Tejpiac. Sz. 2041—22 ;

FINOM csipke női nadrág 
14.90, csipke-zoknik, gyer- 
m ékzolmik eelyem haris­
nyák, strand kendők és szok­
nyák, féríá bokafix cg min­
denféle divatcikkek: Pikó- 
nái. Kossuth u. 4.

Sz 2036—-22

“erEPKALYHAK átra­
kását széntüzelésre felelős­
séggel vállalom, használt 
kályhák olcsó áron kapha­
tók. Mese István kályhás- 
mester, Holló János-u. 8 
(volt Margitfürduvel szem­
ben). 17

SZEPLŐS máj foltos, pat­
tanásos, ráncos arcát rend­
behozza, megszépíti: tier- 
náth József né kozmetikája, 
Piac u. 69.

Sz 2056—22

LUGASDRÖT kg-ként 
2.70, olcsó kcrílésdrói, tüs­
késdrót, zománcozott és 
kisipari tűzhelyek szénhez, 
jótállással. Vasüzlet, Hal- 
van-u. 61. (Villamoskltéi '• 
nél). 22

S AJ ATT ÉRMÉS Ü Bocs- 
kai-kerti borok, nagy cs 
kicsinyben! árusítása Tö­
rök Báint 5. 4751—22

ÓRAJ A VITÁS szakszó - 
rűen, jótállással, hasznait 
órát veszek. Bercsényi 
Béla órás, Csapó-u. 58.

Ny 538—22

ELTÖRÖTT dísztárgyak 
szakszerű Javítása Báróv'i ■ 
nál, Piac 40. Baba klinika.

Sz 1970—22

FÉRITRUIIÁK AT ebó- 
rcnd'ü munkával szolid áron. 
készít: Páfizt-oc ezabómcn-
ler, Simon fly u. 5

SZITÁT, rostát készítő­
től, javítást vállal' Varga 
szitásmester, Kossuth ifi

Sz 2063-22

MODERN gyermekkocsik, 
órák kaphatók, cserélhe­
tők. Gyermekkocsit veszek 
Villanykörtecsere. Hunya- 
di-U. 11. Sz 2064—18

ELADÓ ÉPÜLTANYAU

ELADÓ vas WC-csésze 
és vizelőkagyló gangablak 
vashordók. Nap ú. 4.

Ny 566—20

ELADÓ VEGYES

180 LITERES dézsa eladó 
Péteri ia-u. 14, 4722—21

KERÉKPÁROK zsírozá­
sa. vázak, gumik, gumi­
csizmák, varrógépek javí­
tása, alkatrész raktáron. 
Nagy Istvánnál, Széchenyi 
Utca 2. 4284—22

CSIZMA SÁMFA 70 forint, 
kaptafa, cipőd áznia, legol­
csóbban Jámbor István 
kaptafa. kégzítőmcsiernél, 
Kossuth u. 49

* Ny. 541—22

PÜNKÖSDRE elkészítem 
kosztümjét, férfi ruháját. — 
Vászonruha — beavatva — 
méret után anyaggal 290 
forint. Tegdes, Káivin-tér 
19. szám. Sz 2007—22

VÁLLALOK tetőfedése­
ket palával, cseréppel, pa­
pírral, falszigeteléseket — 
Bulyovszky, Török Bálint 
utca 19. Tel.: 37-24.

Ny 550—22

' KESZTYŰ tisztítást, javí­
tást, készítést, vállal Varga 
kesztyűs, Kossuth u. 45

Sz. 2051—22

BALLON ég kuli kabátot 
szakszerűen készut: Tóth né, 
Vörös Hadsereg útja 30 era.

Sz. 2052—22

SAJÁTTE RMÉSÜ h ajdú- 
bagosi bor liter tételben ie, 
kapható Mester u. 17

Sz. 2053—22

HÚSÜZEMEK, Népbol­
tok, hentesek áruját me­
legtől megóvja nagymére­
tű oscilláló ventillátor. — 
Kapható: Soltésznál, Kál- 
yin-tér 3. Sz 2071-22

FEKETE hasaskoca fs 
egy mangalica hasaskoca 
eladó a Böszörményi-u! i 
mezögazdascigi iskolánál. 
Tóth András. 4739—23

KILENCVEN darab 2—3 
hetes liba eladó. Szeder­
utca 29. Sámsoni-útból nyí­
lik. 4752—23

MANGALICA törzsköny­
vezett 4 hónapos malac 
eladó. Kossutli-u. 54.

4754—23

INGATLAN

HÁZHELY eladó, B. Fal 
Zsigmond, Pereces. Választ 
levélben kérek. 9299—24

ELADÓ villa legmoder­
nebb kétszoba, hallos kom­
fortos, Nagyerdőn közle­
kedésnél. Cím: Bika-trafik 

4675—24

N É P L A V
Politikai napilap

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MARTON

Felelős kiadó: 
BARCZI GYULA

Szerkesztőség: 
Debrecen, Bajcsy-Zsllin- 

szky-utca 1. Telefon: 42-54

Kiadóhivatal: 
Debrecen, Bajcsy-Zsilin- 

szky-utca 1. Telefon: 30-0*

Alföldi Nyomda NV 
Lapüzeme, Debrecen 

Bajcsy-Zsiltnszky-utca á 
Felelős vezető: Révész Imre

ELŐFIZETfSí DÍJ 
EGY HORA H FORINT 

Postaiakarékpeztárt 
csekkszámla szám*

503.00a

A nap ragil 
pH jak a d a dl 
csillagot. A i;<i 
jn éppen mos ti 
elsőnek ezt 
•meg. Ez hirdl 
üzemben a </] 
kel a béke ml 
jukkái, a tér| 
eredményeikk\ 
hatalmas rzagl 

A város égi 
go agyárnak /<j 
Cébert és Re 1 
nu-mzetkozi ?nl 
xaiiuik kocsija 
<7 ozók. Virágot 
zászlók dísz:fii 
zenkov ácsmuri 
tüzikovácsok 
'szítéit, munkai 
mos arcú, z*í-cfl 
köszöntik a 

A két kü\
A műhely ek1^ 
munkásokkal, 
vözlő szavakc 
kai itt a rnűl 
levegőjében 

Úgy beszélj 
1vagongyári 
István és Re\ 
kii'dött, mint j 
társ rs megévi 
i>n A'ndrás ci| 
alapszer vezet 
Hogy is ne 
Mindnyájan

Öl óra táji 
utcák, nagyi 
nótaszó mell 
ruhás asszoj 
ruhás leány! 
vidám úttöri 
rosnyakkendl 
Ja kapja a M 
győzhetetlen! 
út...” Ének! 
az a kémén! 
pat, amely I 
zelcdik, s dil 
-dal: „...hal 
1 etlen, legyei 
rút”.

Zászlók scJ 
nótaszóval J 
térre Debretl 
niegmutassal 
Vágyát, s h<| 
nagy ügye 1

Azok, akii 
gyűlésre, azl
vállalatok ni 
ide. A mai I 
napokon, a I 
mutatták, hl 
Val, jó eredi 
szék harcoll 
40.000 dolgí 
vendégekkel 
két !M

Hat órán! 
tömeg a Vei 
amerre csali 
sokasága, sl 
dolgozó eml 
gongyárból f 
!yik hivatali 
esztergálvoJ 
kendös kis í 
pSyet akar, 
a szívében, I 
gyünk a bél 
kőnket, böki

*


